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 تقــــــــــــــديم
 

                                                                              تواصللللللللللللر يةاوا  اليم الللللللللللل  ياليثةللللللللللللاث الثلللللللللللل ل    و  لللللللللللل  ال    لللللللللللل  للللللللللللل  ث  ة لللللللللللل  ال   و لللللللللللل  الث  لللللللللللل  

         الللللللللللل    للللللللللل أ    2   202 / 1   202              لةثللللللللللل م ال وا للللللللللل      م     2022             أيائلللللللللللر  ة للللللللللل  ب                     لللللللللللب نللللللللللل     للللللللللل    م للللللللللل    

                                                                                  بإصللللللللللل او تالللللللللللااة أ لللللللللللية  ال   و للللللللللل  الث  للللللللللل  لة لللللللللللاوا  ال   لللللللللللا   للللللللللل     ب ت للللللللللل  الا و  اللللللللللل    يال لللللللللللوم 

                                                                                    تاللللللللل و  للللللللل م ال ا و للللللللل   لللللللللب  الا للللللللل  م الي و هاللللللللل   ني للللللللل وا  ال   و للللللللل  الث  للللللللل  ياليللللللللل   للللللللل م بإ للللللللل ا    

                                                                                 ال شللللللللللم ون اليم و للللللللللون  لللللللللل   لللللللللل دم    اليثةللللللللللاث ب  لللللللللل    لللللللللل ا   ي لللللللللل  وي لللللللللل   لللللللللل    لللللللللل ا    اليثةا لللللللللل  

                                                                             الاللللللللل  وا  لللللللللب اللللللللللوةاوا  لللللللللب ت للللللللل  الللللللللل وي   ال  لللللللللموا ي هاثللللللللل  أ لللللللللية  ا ني للللللللل و   ي لللللللللل   لللللللللب أ لللللللللر 

                                                                           تلللللللللل و ل ال  لللللللللللل  ةللللللللللة ا يالللللللللل ة ا ني لللللللللل و الا لللللللللل ئ  ب لللللللللل ول  ي  للللللللللم     لللللللللل  وي لللللللللل  أن ت للللللللللون  لللللللللل م 

                                                                          الا للللللللللل  م  يتللللللللللل ا  لل  بللللللللللل   الا و  اللللللللللل   لللللللللللب أ لللللللللللر   للللللللللل   ا ال  للللللللللللل  ةلللللللللللة ت  لللللللللللاث أ ائللللللللللل  بثللللللللللل  

                  ما ث   ر      .

                                                                         تواصلللللللللر   و  للللللللل  لللللللللل  ث  ة للللللللل  ال   و لللللللللل  الث  للللللللل  ليم لللللللللو ل لللللللللث اليو  للللللللل  يالاالللللللللل   ي          ياللللللللللوةاوا 

                     ت     أ ةة ال ماتل. 

 

 والله المهفق و هه الهادي إلى سهاء الدبيل

 
 

 د. محمهد أمين مطر
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربهي 
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 دولة فلسطين 

 وزارة التربية والتعليم العالي 

  مديرية التربية والتعليم / شمال غزة

الأولىالورقة العلميالفرع:

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف 

 المبحث: رياضيات 

( علامة 100مجموع العلامات )

 عدد أسئلة الورقة )سبعة( أسئلة ، أجــب عن ) خمسة ( منها فقط.  ملاحظة :
 القسم الأول : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة ، وعلى الطالب أن يجــيب عنها جــميعاً.
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 علامة (   20)                                                                            :   السؤال الثاني     
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 علامة (  20)                              :                                                         السؤال الثالث      
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 علامة (    15)                                                                                :الرابعالسؤال 
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 علامة (   15)                                                                          :الخامسالسؤال 

كرة طول  حفر فيها نصف   . 2سم    400قطعة من الخشب على شكل أسطوانة دائرية قائمة مساحتها الجانبية    (أ
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   يمكن.المتبقي من الأسطوانة أكبر ما 
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 علامة (   15)                                                                           : السادسالسؤال         
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 منھا فقط) خمسة ( أسئلة ، أجب عن ) سبعة ( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 
 
 
 
 ) علامة  ٣٠( السؤال الأول    
    

 )× ( فقرة من نوع اختیار من متعدد ، من أربعة بدائل ، اختر رمز الإجابة الصحیحة ثم ضع إشارة ) ١٥(    یتكون ھذا السؤال من 
 : مخصص في دفتر الإجابة  في المكان ال  
   ) س(ü ٣س ــ٢) = س(، وكان ھـ ١٢یساوي  ] ٦، ١[  في الفترةüإذا كان متوسط التغیر في الاقتران ) ١ 

 ؟  ] ٦ ، ١[     فما متوسط التغیر في الاقتران ھـ في الفترة 
  ٢٦  ــ )            د    ٣٢ــ  )                  ج٣٤ــ )                    ب٢٣ــ )     أ        
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 ؟ )ا (ü nتساوي  ، فماذا ا= اقتران متصل عند س ) س(، حیث ل ) س(ل  ) اس ــ )=( س (üإذا كان ) ٣ 
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 ؟  ٠) = س (ü n التي تحقق المعادلة [  p ٢ ، ٠]قاس ، ما قیم س في الفترة  ) = س (üإذا كان ) ٤ 

  p،  )                               دp)   ج                        )               بp ٢ ، ٠)        أ
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 ن ص ظتاس ) ــ ن ص ظتاس       د) ن ص قتاس           ج) ــ ن ص قتا س     ب)      أ

  ؟ ١= س  عند à ، فما قیمة ٥) = ٣ (ü n، ) س٢ + ٢س ( ü= إذا كان ص ) ٦ 

  ٢٠)                     د١٠)                        ج٣٠) صفر                 ب)      أ

  ؟ à ، فماذا تساوي ص٢اظ= إذا كانت س ) ٧  

 ص ٢ ٢ جتا@ ١ــ  ) ص     د٢ ٢ جا@ ١) ص     ج٢ ٢ جتا@ ١)  ص    ب٢ ٢ جا@ ١ــ  )   أ    

 ٤ من ١الصفحة 

 State Of Palestine                                                                                    دولة فلسطین                   
 Ministry of Educationوزارة التربیة والتعلیم                                                                                          

 D.G. of Assessment Evaluation & Examination الإدارة العامة للقیاس و التقویم و الامتحانات                                         
 )مدیریة شرق غزة            (               :  العلمي                                                                          الیوم :الفرع 

  م٢٠٢٢:     /     / الریاضیات                                                                  التاریخ : المبحث 
 ساعتان و نصف :                                    مدة الامتحان الأولى                                      : الورقة 

     علامة  ) ١٠٠: (                                                                          مجموع العلامات - - -: الجلسة  

 .ًیجیب عنھا جمیعا أسئلة ، وعلى المشترك أن ) ثلاثة ( یتكون ھذا القسم من : القسم الأول 

 ١ < س Y ٢  ،  ــ  ٢+  س ٤   
  ٣  < س Y ١   ، ٢ ــ ٢ س٢   

π 
٢ 

π 
٢ 



     ٢٠٢٢نموذج     لعام : الأولى   الدورة : العلمي          الورقة :  الریاضیات          الفرع :تابع أسئلة مبحث 

  ، فما قیمة ب ؟ $  ١                                          =   إذا كان ) ٨  

  $ ٣)       د             # ٤ــ  )     ج             $ ٥ــ  )   ب                   % ٤ )         أ

     ؟ ) ٠ (ü n، فما قیمة   ) ٥ + ٣س(ھـ لو  +س٣ھـ ) = س (üإذا كان ) ٩  

  ٥)              د              ٣)               ج صفر      )      ب                     ٨)        أ

 ع منحناھا مع محور الصادات ص عند نقط تقاط٤ ــ ٢ص= ما معادلة المماس لمنحنى العلاقة س ) ١٠ 

  ؟ ٠>       حیث ص 

 $١+   س ٤= ص )      د$١ س ــ ٤= ص )       ج٤+ س $ ١= ص )      ب٤س ــ $ ١= ص )       أ

  ؟ ا مة ، فما قی١ــ= س  نقطة حرجة عند س  + ٢سا + ٣س) = س (üإذا كان للاقتران  ) ١١ 
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 ؟ ) س (ü، فما فترات التزاید للاقتران  ] ٣ ، ٥ــ  [ g، س | ٩ ــ ٢س| ) = س (üإذا كان ) ١٢ 

  ] ٠ ، ٥ــ [ ) د ]            ٣ ، ٠) [ ج ]             ٠ ، ٣ــ) [ ب ]      ٣ ، ــ ٥ــ ) [       أ

 ، فما القیمة الصغرى ) ٣ ، ٢( قیمة عظمى محلیة عند النقطة ) س (üكان لاقتران كثیر الحدود إذا ) ١٣ 
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 )  علامة ٢٠( السؤال الثاني  
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أسئلة ، وعلى المشترك أن یجیب عن سؤالین فقط ) أربعة ( یتكون ھذا القسم من : القسم الثاني 
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 انتھت الأسئلة

 

 

 

 



 

 

 

 

 ( 010مجموع العلامات )                                             أجب عن )خمسة( منها فقط ،  أسئلة   ( سبعة : عدد أسئلة الامتحان ) ملاحظة      

 
 

 علامة( 30) السؤال الأول:  

 من أربعة بدائل اختر رمز الإجابة الصحيحة ( فقرة من نوع اختيار من متعدد،  15يتكون هذا السؤال من ) 
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 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم العال 

 غزة   غرب   -مديرية التربية والتعليم  

  

 

 للثانوية العامة   الاسترشادي ان  متـح الا 

 2022للعام الدراس 

 ( صفحات  4 عدد الصفـحات ) 

 الفرع العلمي ) الورقة الأولى (           

  

 الرياضيات المبحث:    

 ساعتان ونصف الزمــــن:    

 2022/    التاريخ:   /   

  

 (   2... يتبع صفحة )                                                            -  1  -                                                    لاحظ الصفحة التالية                         

 

 

 عنها جميعا  القسم الأول: يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب  
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                                                                          ( علامة : 20السؤال الثالث ) 

إذا كان الاقتران  -أ
10 4s s2 s4 (s)r

2

  − =
  
   

   r(s)عين فترات التزايد والتناقص للاقتران   .1

 وحدد نوعها   r(s)القيم القصوى للاقتران  .2

إذا كان  -ب + =+
k 20 k ( s) w1 s   0وكان w=   2)عند النقطة 3    kجد قيمة    (

iإذا كان   -ج r   يحققان القيمة المتوسطة في f h   وكان( ) ( )h i h r=  كان    و( ) ( )s i s r    

 f h s     برهن أن   ( ) ( )f i f r           

     
 

 

 ( علامة : 15السؤال الرابع ) 

=إذا كان   -أ + =+
22 s s4 s2 w1 g3     جد

w]
g]

1عند      g=   

إذا كان العمودي للمنحنى   -ب
2s 4 w− )عند النقطة    = )3 أوجد معادلة المماس    ، ]يقطع المنحنى مرة اخرى عند    1

 .]للمنحنى عند النقطة  

إذا كان    -ج
H

(s)r4 (s)i
1 s

− =
+

في    i(s)وكان متوسط تغير     2 على    r(s)والتغير في  8يساوي    0

 hما قيمة    3الفترة ذاتها يساوي 

 
 
 

 ( علامة : 15السؤال الخامس ) 
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 (   4... يتبع صفحة )                                                                        -  3  -                                                لاحظ الصفحة التالية                      

 

 القسم الثاني: يتكون هذ القسم من أربعة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عن سؤالين منها فقط 
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                                                                          ( علامة : 15السؤال السابع ) 
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 انتهت الأسئلة 



 عن خمسة أسئلة منها وفق المطلوب. الإجابة المشترك وعلى ،أسئلة سبعة الورقة أسئلة عدد: ملاحظة

 3 من  1 صفحة 

 م2022امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة "التجريبي" لعام   
 دولــــة فلسطـــــين      

 يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي
 مديرية التربية والتعليم الوسطى

 الرياضيات: المبحـث
 العلمي: الفـرع

 الورقة الأولى

 م13/04/2022 :التاريخ
 ساعتان ونصف :الامتحان مدة

 ( علامة100: )مجموع العلامات

 

 : يتكون من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعًا.القسم الأول

 علامة( 30) : اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:السؤال الأول
ة قثانية يعطي بالعلا kبعده ف بالأمتار عن نقطة الانطلاق بعد أن يتحرك جسم في خط مستقيم بحيث  (1
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 العلمي ورقة أولىالفرع:      الرياضياتالمبحث: 

 3 من  2 صفحة 

 (علامة 20) :السؤال الثاني

إذا كان  (أ     35 1 s 4 s s s R   :علامات( 8)     جد 
فترات التزايد والتناقض للاقتران  (1 s R  . 
القيم القصوى المحلية للاقتران  (2 s R  ها.منوحدد المطلقة 

إذا كان  (ب
 

 
2

2
0 s 1

2 s s R
1 s 0 s s 2

    
    

 علامات( 7)  ابحث في تحقق شروط نظرية   

 لاقترانعلى االمتوسطة  القيمة         s R  في الفترة 1 1  التي تحددها النظرية )إن وجدت( ]ثم جد 

28ج( إذا كان 
sH u u ws

u
     وكانw]18

s]
0 w





 علامات( 5) ؟ Hفما قيمة الثابت ،    

 

     

منحنى المشتقة الأولى للاقتران يمثل الشكل المجاور     s R (10،  9) اعتمد ذلك في الإجابة عن السؤالين: 
منحنى أي من الفترات الآتية يكون فيها  (9 s R  ً؟ امتزايد 
 (أ  5  (ب 1 4 ج)  4  د)    5 1  

إذا كان  (10 s R  يحقق شروط رول على 6 1  ، 
 ؟ عنها ةالناتج ]قيم  /فما قيمة     

4 (أ  5 (ب 2 5 (ج 1 4 2  5 (د 1

إذا كانت  (11  2 1f H s s  وكان   2 10 s R s R   ،  1 2s s      
 فما العبارة الصحيحة مما يأتي؟     

 (أ  s R  متزايد على f H ب)  s R  مقعر للأسفل على f H 
 (ج  s R  مقعر للأعلى على f H د)  s R  مقعر لأسفل في f H 

إذا كان  (12 
f sH

s R
] s[





f]وكان  ]H  صفر ، فما عدد النقط الحرجة للاقتران s R ؟ 

 3 (د 2 (ج 1 (ب صفر (أ 
إذا كانت  (13   3 R 1 R   صفر  ، وكان منحنى s R واقعًا فوق جميع مماساته في 2 2 

 فما العبارة الصحيحة مما يأتي ؟ 
 (أ  1 R ب عظمى محلية)  1 R ج صغرى محلية)  3 R د عظمى محلية)  3 R صغرى محلية 

 ما أصغر قيمة للاقتران  (14   1 1 s s s R ؟ 
 (د صفر (ج 1 (ب 1 (أ 

1
2

 

ما قياس زاوية الانعطاف لمنحنى  (15 s R  إذا علمت أن ، 2s s R  ،  s
2 2
  
 

 
 (أ 

5
2

 (ب 
4
 د صفر (ج) 

6
 

(4  ،) 

(5  ،0) 

(2  ،-1) 

(1  ،0) 
● 

● ● 

● 



 العلمي ورقة أولىالفرع:      الرياضياتالمبحث: 

 3 من  3 صفحة 

 

 علامة( 20) الثالث:السؤال 
قذف جسم رأسيًا من قمة برج وفق العلاقة  (أ 2k6 k60 k t   وكان أقصى ارتفاع يصل إليه عن

 علامات( 10)              متر 195سطح الأرض = 
 من سطح الأرضمتر  99( سرعة الجسم عندما يكون على ارتفاع 2   جد ارتفاع البرج  (1

إذا كان  (ب   s2 0 s s i s2 s R   :علامات( 10)         أوجد 
 ت(إن وجد)قط الانعطاف ن( 2   التقعر لأعلى ولأسفل فترات (1

 .فقطأن يجيب عن اثنين أسئلة وعلى المشترك  أربعة: يتكون من الثانيالقسم 

 علامة( 15) الرابع:السؤال 
ى نإذا كان منح (أ 21 s s R   يمس منحنى   2

2 s s i
3 s


 


، جد معادلة المماس  
0، حيث اما عند نقطة تقاطعهمالمشترك له s       (7 )علامات 

 
الشكل المجاور يمثل منحنى  (ب s R 1و المماس له عند s  علامات( 8)  ، وكانت 

 
2

1 s

s s R33
23

s s 





جد قيمة .    1 R R  

 

 علامة( 15)  الخامس:السؤال 
بحيث تقع رؤوسه على الدائرة  fH][رسم فيها شبه منحرف متساوي الساقين ، سم  4دائرة نصف قطرها  (أ

 علاماتfH . (8 )][أوجد أكبر مساحة ممكنة لشبه منحرف  .على قطر الدائرة f]وتنطبق قاعدته الكبرى 
22يتحرك جسم وفق العلاقة  (ب

u u
t

   علامات( 7) م/ث 2، احسب التسارع للجسم عندما تكون سرعته 

 علامة( 15)  السادس:السؤال 
إذا كان  (أ   3s i s s R   وكان متوسط تغير s i  في 3  علامات( 7) ،  2يساوي  1

        25 3 i 1 i 9 3 i 1 i      جد متوسط تغير ، s R  على 3 1  . 
sإذا كان  (ب 2 w  ، أثبت أن 2 w]

w
s]

 علامات( 8)       
 

 ة(علام15)  السؤال السابع:
ss2إذا كان  (أ

i( i) w1 i    أثبت أن s2w w 1 i   علامات( 7)  .  صفر 
 (ب s R كثير حدود من الدرجة الثانية يمر منحناه بالنقطة 6 ، رسم مماس للاقتران  0 s R  عند

2 s  3وحدات موجبة و كانت زاوية ميل المماس تساوي  4فقطع من محور الصادات
4
  . (8 )علامات 

جد قاعدة الاقتران  s R 

 انتهـــت الأسئلــــة

 

● 

● 

● 
2 

 
-1  



 

 

 2021/2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر للعام  

 ة أسئمة وعمى المذتخك أن يجيب عنها جميعا  ن ثلاثيتكهن هحا القدم م : القدم الأول
 

 علامة( 33)                                                السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :

 فإن  2س هـ4 -هـ  2)س( عنما تتغير س من س إلى س+هـ يساوي سRإذا كان مقدار تغير الاقتران (1
R⸌ (3)  تساوي 
 3د(  9ج(  3-ب(  9-أ( 

 
                                     ما قيمة  (2

 
 

1أ( 
1ب(  2

 2-د(  2ج(  2
 

2، يمس منحنى الاقتران ق)س( = = صفر  كص +  –س 2إذا كان  (3
س
  ؟  الثابت ك، فما قيمة  0 <، س   

 

 
 [ 0،1في ]  9التي تحددها نعرية رول على الاقتران ق)س( =  ما مجمهعة قيم  (4

 [3،1]د(  ]3،1ج( [ {3ب( } ∅أ( 
 

 
3 = عإذا كانت  (5   ، فإن تسارع الجسم في حالة السكهن اللحعي يساوي  1

 

 

 

       فما هي مجمهعة قيم س التي يكهن عندها للاقتران                                     = ق)س(إذا كان  (6
 ؟حرجة اطنقق)س(                                                                              

 
 ؟ h س ، ما قيمة h=)س(3Rص ، وكان    ،   =  )س(Rإذا كان (7

 

 دولة فلسطين       
 وزارة التربية والتعليم العالي

 خان يهنس –مديرية التربية والتعليم 
 

 الفخع : العممي    
 المبحث : الخياضيات    
 2322التاريخ :  /  /    

 الهرقة : الأولى        
 الامتحان : ساعتان ونرف مجة

 علامة (133: )ماتمجمهع العلا

3أ( 
3ب(         2

2ج(      2
2د(  3

3 

1، 3}ج(                    {3،  3}ب(                    {3، 1، 0}أ(  
   {3، 12، 3 }( د      {3، 1، 2

  6( د      2ج(                     12ب(                          21أ(  

2 

 
4 

 1 ≤س  ≤0س  ،    – 2س
 

   3 ≤س  <1،      1 –س  

 2-د(  2ج(  4ب(  4-أ( 
 

 1 اقلب الصفحة



 

 

8) R )س( اقتران كثير حدود وكان لـR )2، وقيمة ععمى محلية عند س 1قيمة صغرى محلية عند س)س  ،
 يكون على ح ( س) ⸍Rفإن  ، 2س < 1سوكان 

 
 ؟ 1-=  نقطة انعطاف عند س س 9- 2+ م س 3)س( = سRما قيمة الثابت م التي تجعل لمنحنى الاقتران  (9

 
 R⸌(4= )س( ، فإن 4+ جتا1س()2+ جتا1س)2)س( = جاRإذا كان  (13

 
  )س(⸍R×، فأي مما يلي جاس  2 >س  > 0،  2-) ظتاس + قتاس( ـه)س( = لهRإذا كان  (11

 

 
،  2( =1، وكان ق) [1،1-إذا كان ق)س( اقتراناً معرفاً على ] (12

1



 1فإنه يهجد عند س= ،1=

 أ( قيمة صغخى محمية
 ج( قيمة ععمى محمية

 ب( قيمة صغخى مطمقة
 0(=2⸍ )قد(    

 
                   = ، فإن قيمة الثابت  89 ( =1) ⸍(ـه ⸍R، وكان )  )س( = ـ، ه 2)س( = سRإذا كان  (13

 

 
 فإن أحد [، ب h])س( المعرف في Rلشكل المجاور يمثل منحنى الاقترانا (14
 .الاقترانات التالية متزايداً على ح  
 

  

 
 ؟ hس نقطة انعطاف أفقي فما قيمة h+  2س3+  3إذا كان لمنحنى الاقتران ق)س( = س (15

 
 
 

 لأسفل ا  د( مقعخ         لأعمى ا  ج( مقعخ     ا  ب( متناقر   ا  أ( متدايج

 4-د(         3-ج(     6ب(    3أ( 

1أ( 
1ب(   2

2
  )1ج

2
   )2د 

 ظاس -د(         قتاس -ج(          1ب(          1-أ( 

 4د(  4-ج(  2ب(  2-أ( 

 )س(R-د(  س  )س(R×ج( س  )س(R3ب(  )س(R2 أ(

 3د(  1ج(  1-ب(  3-أ( 

  ب

  )س(

2 
 اقلب الصفحة



 

 

 ( علامة23) الدؤال الثاني :
 علامات( 10)                            ، أوجج كلا  من :ح  س ،  22)س( = Rإذا كان  ( أ

 )س(       Rمجالات التدايج والتناقص للاقتخان   (1
 )س(Rالقيم القرهى المحمية والمطمقة للاقتخان   (2
 
 

 علامات( 10)                                                                                                             
                                         =  ق)س( إذا كان  ( ب

                                                   
 جـ  ، ثم جج قيمة/قيم ، ب h، جج قيمة الثابتين  [ 3 ، 3]يحقق شخوط نعخية القيمة المتهسطة في         
 ها النعخية .التي تحجد       

  
    

 

 ( علامة23) الدؤال الثالث :
 (علامات 10) فعين:                              ، ]2π،  3[  جتاس ، س  سـ)س( = هRقتخانإذا كان الا ( أ

 .   ن وججت(نقط الانعطاف )إ. 2                  )س(R قتخانللا فتخات التقعخ  .1

 علامات( 10)                   ،  1= 2س + ص4 – 2جج معادلة العمهدي عمى المماس لمنحنى العلاقة : س ( ب
          .   5س + 4- 2، عنج نقطة تقاطعه مع منحنى ص= س .  ص 

 
 فقط. ثلاثة أسئمة وعمى المذتخك أن يجيب عن سؤالينن يتكهن هحا القدم م القدم الثاني:

 

 ( علامة15) الخابع : الدؤال
                     علامات(8)                     ،162( = )1أسقط جدم للأسف ل من سطح بناية سقهطا  حخا  وفق العلاقة ف ( أ

 م/ث وفق العلاقة 23قجارها وفي المحعة نفدها رُميَ جدم آخخ عمهديا  إلى أسفل بدخعة ابتجائية م   
 ، إذا ارتطم الجدم الأول بالأرض بعج نرف ثانية من ارتطام الجدم  162+  23( =)2ف   
   الثاني بالأرض جج :   

                                            .      سخعة كل من الجدمين لحعة ارتطامهما بالأرض  (1
 ارتفاع البناية . (2

 
   علامات( 7)                               [  6،  2] مثل منحنى ق)س( ، م)س( في الفتخةالذكل المجاور ي ( ب

 ، بين أن الاقتخان ك)س(  ق)س( . م)س( ه( = س)⸍بحيث  ك
               .  ]6،  2[ مقعخا  لأعمى في

 
 

 2<س  ≤3    

 3≤س  ≤2    

3 

 م
2 6 

 ق

 اقلب الصفحة



 

 

 
                                                                              ( اتعلام51) الدؤال الخامذ :

 علامات( 8)                  سم ، وطهل القاعجةfh= [h  =5متداوي الداقين طهل كل من ساقيه   fh] ( أ
  [f  =8 سم جج مداحة أكبخ مثمث يمكن رسمه داخل[fh  بحيث قاعجته تهازي قاعجة[fh  و رؤوسه   

                                                                                                                     . fh]تقع عمى أضلاع   
                                                                                                                                

 علامات( 7)                   0=  ⸍( ص + س ص1+ 2أثبت أن : )س (2) س + إذا كان ص = ( ب
 
 
 

 ( علامات51: ) ادسدالدؤال ال
 علامات( 8)                     عنجهابحيث ميل المماس )س( Rعمى منحنى الاقتخان س، ص()h تتحخك النقطة ( أ

 ، جج أكبخ مداحة ممكنة 3 <، س  2س3 –س 12في أي لحعة يعطى بالعلاقة 
 حيث )و( نقطة الأصل .                   hلممثمث  

 
 
 
 
 
 
 

4ب( إذا كان ص = 
55 h علامات( 7)                                   2، أثبت أن ص = 3  ، س 

 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة                                         

 

 

 
 ب

 

 )ص س، (

 و



 3من  1الصفحة (                                                                     2222الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع العلمي ورقة أولى)
 

 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول

 

  م0202/0200الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: العلميـــرع: ـــــالفـ دولــــة فلسطـــــين      

 ( 033مجموع العلامات: )   أولى/ ورقة  : الرياضياتثـــالمبح يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 2022/   /      التاريخ:  سشرق خانيونمديرية التربية والتعليم 

    الشعبة:                                           اسم الطالب/ـة: 

1إذا كان  .1
26 (4)R 3 (2 )R     في متوسط التغير فما(s)R الفترة على  4 2 ؟ 

3د(  0ج(   2 (ب 2 (أ
2

 

wsإذا كان  .2 s، 2 فما قيمةw w؟ 
 (أ

2s  2د(  1ج(  1- (بs 
2 للاقتران إذا كان .3 3p s s sh (s)R  محلية عند  قيمة عظمى2 s  فما مجال التقعر للأسفل للاقتران ،

 ؟ ق)س(
 (أ  ب)    )ج   )د  
إذا كان  .4  (s)Rs3 7   (3)، فما قيمة R ؟ 

 د( غير موجودة ج( صفر 2-ب(  3-أ( 
spإذا كان  .5 s Is2 (s)R  ،فما قيم س الحرجة للاقتران(s) R ؟ 

 2-،  0د(  2ج(  صفرب(  2-أ( 
s(hللأسفل على ح وكان  ا  مقعر  R(s)إذا كان    .6 2) 2 (s) R   الثابت ، فما قيم h ؟ 

2أ(  h  )2ب h  )2ج h  )2د h 
 في الفترة 10-ما مجموعة جميع قيم ج التي يمكن الحصول عليها من تطبيق نظرية رول على الاقتران ق)س( =   .7

 4 2؟ 
ج(  } 0{ب(  { }أ(    )د  
2 إذا كان   .8 k s (s)R

 3، وكانت k3 s60 (s) R
  فما قيمة ،k؟ 

 2-د(  2ج(  0-ب(  1أ( 
2إذا كان  .9 (s)Rs2 s8 فما قيم س الحرجة؟ ، 

 4،  2،  3د(  4،  2ج(  4،  3ب(  2،  3أ( 
إذا كان  .03  (s)R2 0 s 2 1 s    فما القيمة العظمى المطلقة للاقتران ،(s)R؟ 
 0-د(  2ج(  0ب(  0أ( 

2إذا كان  .11 R
2

s2 s ( )
s

   فإن ،
0 I

(I 1)R (1)R
I5 

 
 

4أ( 
5

24ب(  
5

12ج(  
5
 )6د

5
    



 3من  2الصفحة (                                                                     2222الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع العلمي ورقة أولى)
 

 

0كثير حدود وكان  R(s)إذا كان .12 (s) R  6عندما s ،0 (s) R  6عندما s وكان ،
0 (3 ) R  فما العبارة الصحيحة دائما  من العبارات التالية؟ ، 

0أ( (3 ) R   )0ب (6) R 3)(ج )R 3)د( قيمةعظمى محلية )R قيمة صغرى محلية 

إذا كان   .13
 

 


2

(s)R
s2 2 s

1 s
s 1

(2 ما قيمةف ، ) R؟ 

 غير موجودةد(  8ج(  صفر (ب 8 (أ

إذا كان  ( 41
 

   


  

21 s 1 s2 s
(s)R

1 s s3 s
(1)، فما قيمة   R؟ 

 3د(  4ج(  غير موجودة (ب صفر (أ
2sمتصل في ح حيث  R(s)إذا كان  ( 15 s2 (s) R ما نوع النقطة ،((2)R2)؟ 
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s]

 ؟

 
 علامة ( 01)                                                                                            السؤال السابع:  

جد  (أ
5

3
4 s

64 (2 s)s

2 s2 

 


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 لــــــــــــــــالح

 :  ) علامة ٣٠( السؤال الأول 

 ١٥ ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ رقم الفقرة

 د د أ  ب  ج ب  ج أ  ب  د أ ج أ د ب رمز الإجابة 

 

 )   س(ü ٣س ــ٢) = س(، وكان ھـ ١٢یساوي  ] ٦، ١[  في الفترةüإذا كان متوسط التغیر في الاقتران ) ١

 ؟  ] ٦ ، ١[     فما متوسط التغیر في الاقتران ھـ في الفترة 
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  ٦٠) = ١ (üــ ) ٦ (G  ü   ١٢                              =: الحل 
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  ٦ = ٢ + ٤)= س ( ü ،               ٠ = ٢ ــ ٢) = س ( ü                   ، ٠ = ٢ ــ ٢) = ١ ( ü : الحل

                              ü ) س ( غیر موجودة  ، إذنü ) ١= غیر متصل عند س ) س  

 غیر موجودة ) ١ ( ü n              وبالتالي 

 

 ؟ )ا (ü n ، فماذا تساوي ا= اقتران متصل عند س ) س(، حیث ل ) س(ل  ) اس ــ )=( س (üإذا كان ) ٣ 

 صفر ) د)               ا (ü) ج)              ا (nل )  ب)                 ا(ل )       أ
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       ü n) ا ــ ا ) = ( ا (  لn) ا( ل  ) = ا( ل + صفر  ) = ا( ل ) + ا (   
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 قاس ظاس ) = س (ü n: الحل 

        ü n) ٠) = س    G ٠=  قاس ظاس  

 p= س  G    ٠= وإما ظاس )  مرفوض  ( ٠=        إما قاس 

 

  ؟ à ، ن عدد صحیح موجب ، فماذا تساوي  ن)ظتاس+ قتاس = ( إذا كان ص ) ٥ 

 ن ص ظتاس ) ــ ن ص ظتاس       د) ن ص قتاس           ج) ــ ن ص قتا س     ب)      أ

 ) س٢ــ قتاس ظتاس ــ قتا(  × ١ن ــ) ظتاس+ قتاس ( ن  = à: الحل 

 )قتاس+ ظتاس (ــ قتاس × ١ن ــ) ظتاس+ قتاس ( ن               = 

  قتا س   ×ن)ظتاس+ قتاس ( ــ ن             =  

 ــ ن ص قتا س                   = 

 

  ؟ ١=  عند س à ، فما قیمة ٥) = ٣ (ü n، ) س٢ + ٢س ( ü= إذا كان ص ) ٦ 

  ٢٠)                     د١٠)                        ج٣٠) صفر                 ب)      أ

  )  ٢+س ٢( × ) س٢ +٢س ( à = ü n: الحل 

        à| ١=س= ü n ) ٢٠ = ٤ × ٥  )   = ٢ +١×٢( × ) ٣  

   

  ؟ àص ، فماذا تساوي ٢ظا= إذا كانت س ) ٧  

 ص ٢ ٢ جتا@ ١ــ  ) ص     د٢ ٢ جا@ ١) ص     ج٢ ٢ا جت@ ١)  ص    ب٢ ٢ جا@ ١ــ  )       أ

  àص ٢ ٢ قا٢ =١: الحل 

         à =   =                    ص ٢ ٢ جتا@١ 

  

  

π 
٢ 

π 
٢ 

١ 
 ص٢ ٢قا٢



  ، فما قیمة ب ؟ $  ١                                          =   إذا كان ) ٨  

  $ ٣)                    د# ٤ــ  )                  ج$ ٥ــ  )                      ب% ٤)          أ

                                      =                                        = : الحل 

 

   =                           ١   $ G ب    ٤ــ  = ٤ ب ــ G ٤=  ب ٥  

 % ٤=                ب 

 

 ؟     ) ٠ (ü n، فما قیمة   ) ٥ + ٣س(ھـ لو  +س٣ھـ = ) س (üإذا كان ) ٩  

  ٥)                            د٣)  صفر                    ج)                           ب٨)        أ

  + س٣ ھـ ٣ = )س (ü n: الحل 

         ü n) ٣ = ٠ + ١ × ٣                =  + ٠ھـ ٣) = ٠  

 

  ص عند نقط تقاطع منحناھا مع محور الصادات٤ ــ ٢ص= لة المماس لمنحنى العلاقة س ما معاد) ١٠ 

  ؟ ٠>       حیث ص 

 $١+   س ٤= ص )      د$١ س ــ ٤= ص )       ج٤+ س $ ١= ص )      ب٤س ــ $ ١= ص )       أ

  ٠=  س Gعند تقاطع المنحنى مع محور الصادات  : الحل 

  ٠ ) = ٤ص ــ (   ص G  ٠=  ص ٤ ــ ٢         ص

  ٤= وإما ص )  مرفوض ( ٠=          إما  ص 

  )٤ ، ٠(          نقطة تقاطع المنحنى مع محور الصادات ھي 

  n ص ٤ ــ n ص ص ٢ = ١         

       n ص ٤ ــ n ص ٨ = ١         

 $ ١   =  n     ص G    ١  = n ص ٤          

          ٤+ س $ ١=     ص G)   ٠س ــ  ( $ ١ = ٤ــ ص :          معادلة المماس 

 

 

 ٠ Cس 
 

  ــ جاب س٢س٤  نھــــا 
 س٤ب س ــ ظا 

 ٠ Cس 
 

  ــ جاب س٢س٤ ھــــا  ن
 ٠ Cس  س٤ب س ــ ظا 

 

 اب ستجب ــ س ٨  نھــــا 
 س٤ ٢قا٤ب ــ 

 ــ ب جتا صفر
  صفر٢قا٤ب ــ 

 ــ ب 
 ٤ب ــ 

 ٢س٣
 ٥ + ٣س
٠ 

٥+ ٠ 



  ؟ ا ، فما قیمة ١ــ= س  نقطة حرجة عند س  + ٢سا + ٣س) = س (üإذا كان للاقتران  ) ١١ 

  ٢ــ )                           د٢)                       ج١ــ )                     ب١)           أ

  ٠) = ١ــ (G ü n  ١ــ= نقطة حرجة عند س ) س (ü للاقتران : الحل

         ü n) ١+ س ا ٢+  ٢س٣) = س  

         ü n) ١ +ا ٢ــ  ٣) = ١ــ       G ٠  = ١ +ا ٢ــ  ٣  

         ٢ = ا        G    ٤ = ا ٢            

 

 ؟ ) س (üلاقتران ، فما فترات التزاید ل ] ٣ ، ٥ــ  [ g، س | ٩ ــ ٢س| ) = س (üإذا كان ) ١٢ 

  ] ٠ ، ٥ــ ) [ د ]            ٣ ، ٠) [ ج ]             ٠ ، ٣ــ) [ ب ]      ٣ ، ــ ٥ــ ) [       أ

  ٣ 6=  س G     ٠ = ٩ ــ ٢س: الحل 

 

         ü) س = ( 

  

         ü n) س = ( 

       ü n) ٠) = س   

  [   ٣ ، ــ ٥ــ  ] h ٠=  س G  ٠= س ٢     

  [ ٣ ، ٣ــ  ] g ٠=  س G ٠= س  ٢    ــ 

    ü) ٠ ، ٣ــ [ متزاید على الفترة ) س [  

 

 

 

 

 

 

 üإشارة + + +  ــ ــ ــ ــ ــ ــ    + + + +    
 ٥      ــ٣                ــ ٣            

  ٣ــ < س Y ٥  ،  ــ  ٩ ــ ٢   س
  ٣  Y س Y ٣   ، ــ٩ +٢ ســ   
 

  ٣ــ < س < ٥،  ــ      س٢   
  ٣  < س < ٣ ، ــ س٢ــ    
 

 ü nــ ــ ــ ــ    إشارة + + ++                  ــ ــ   
 ٥      ــ٣        ــ ٠        ٣            



 ، فما القیمة الصغرى ) ٣ ، ٢( قیمة عظمى محلیة عند النقطة ) س (üإذا كان لاقتران كثیر الحدود ) ١٣ 

  ؟ ٣))س (ü ــ  ١) = ( س(       المحلیة للاقتران ھـ 

 لا یوجد لھ قیمة عظمى محلیة )                    د١ــ )                       ج٨)              ب     ٨ــ )         أ

  ٠) = ٢ (ü n  ، ٣ ) = ٢ ( ü: الحل 

 ) س (ü nــ  × ٢))س (ü ــ  ١ ( ٣) = س (n         ھـ 

 ) مرفوض (   ١) = س ( G ü    ٠) = س (ü ــ ١ إما G   ٠) = س (n        ھـ 

  ٢=  س G   ٠) = س (ü n                                  وإما  

  ٨ــ =  ٣)٢ــ  = ( ٣)٣ ــ ١  = ( ٣))٢ (ü ــ  ١) = ( ٢(           ھـ 

 

 ً مقعرا للأسفلü ، فما قیم م التي تجعل منحنى الاقتران ٢س) ٢م ــ  ( ٦+  س ١٢) = س (üإذا كان ) ١٤

  [ ٢ ، 0ــ ) ] د [         0 ، ٢) ] ج ]      ٢ ، 0ــ ) ] ب [           0 ، ٢) [    أ   

 س ) ٢م ــ  ( ١٢ + ١٢) = س(ü n: الحل 

         ü o) ٠< ) ٢م ــ  ( ١٢) = س    G ٠ < ٢  م ــ  G ٢<  م  

  [٢ ، 0ــ ] g           م 

              

 لحدود كثیر اüللاقتران ) س (ü oالشكل المجاور یمثل منحنى ) ١٥ 

  نقطة حرجة عند ü     المعرف على ح ، إذا كان للاقتران 

 )    ١ ، ü) ١ ((   فماذا تمثل ،ü) ؟ ) ١ 

 قیمة عظمى مطلقة ) قیمة عظمى محلیة                        ب)       أ

 قیمة صغرى محلیة ) قیمة صغرى مطلقة                      د)      ج

  ٠> ) ١ (ü oنقطة حرجة  ، ) ) ١ (ü ، ١( بما أن  : الحل 

                 ü) تمثل قیمة صغرى محلیة ) ١ . 

 

 

 

 س

 ص

ü o 

٢ ١ 



 )  علامة ٢٠( السؤال الثاني 

 ) علامات٧ ( ٢ ن ــ ب نا ٥= ًقذف جسم رأسیا لأعلى وكان ارتفاعھ عن سطح الأرض یعطى بالعلاقة ف)   أ

  ٨ ، ــ ١٦ ثوان من بدء الحركة تساوي ٣ تسارعھ بعد ً ، ب علما بأن سرعة الجسم وا    فما قیمة الثابتین 

 .    على الترتیب 

  ١٦) = ٣(  ع G ب ن    ٢ ــ ا ٥= ع  : الحل 

 ) ١   .......... ( ١٦=  ب ٦ ــ ا ٥          

  ب ٢ــ  ) = ٣(  ت G ب    ٢ــ =             ت 

  ٤=   ب G    ٨ــ =  ب ٢           ــ 

 )   ١(  في معادلة ٤= یض عن ب           بالتعو

  ٤٠ = ٢٤ + ١٦  = ا ٥  G    ١٦ = ٢٤ ــ ا ٥            

  ٨  =  ا              

 
 )  علامات ٧(  ٠> ،ص  ١= عند ع ، جد              ١= ع ٢ س ــ ٣، ٠= ٣ س ص ــ ٢  ــ٢إذا كان ص)  ب

  ١=  س G   ٣= س ٣ G   ١ = ٢ س ــ ٣  G  ١=  عند ع : الحل 

   ٠)  =١+ ص )( ٣ص ــ   ( G     ٠ = ٣ص ــ ٢ ــ ٢         ص

 ) مرفوض ( ١ــ =  و إما ص ٣=  ومنھا إما ص                                                    

  ٠ ) =  ص ٢ + à س ٢( ــ  à ص ٢         

         ٦  à ٢(  ــ à + ٠ ) = ٦    G٦  à  ٢ ــ à ٠  = ٦ ــ  

         ٤  à = ٦      G     à   =   ٣  =   $ ٦ @ 

  # ٢               =   G       ٢              =  ٣ G    ١+  ع ٢=  س ٣          

                       =                           ×  =١ = # ٢ ×  @ ٣  

 

 

 

 

Rص  
R ع 

Rس  
R ع 

Rس  
R ع 

Rص  
R ع 

Rص  
R س 

Rس  
R ع 



 ) علامات٦] (  ،ب ١ــ [ وط نظریة رول على الفترة  ، یحقق شر٥+  س ٤ ــ ٢ سا) = س (üإذا كان )  ج

  ، ب ؟ ا، فما قیمة كل من [  ، ب ١ــ  ] g ٢ حیث ٢     ، فإذا كانت قیمة جـ التي تعینھا النظریة ھي 

 یحقق شروط نظریة رول ) س (ü: الحل 

         ü) ١ــ  = (ü) ب   ( ،ü  n)٠) = ٢        

  ٥+  ب ٤ ــ ٢ با=  ٥ + ٤ + ا                  

 ) ١   ..... (  ٠ = ٤  + ب٤ + ٢ با ــ ا         

          ü  n)س = (٤ س ــ ا ٢    G   ü  n)٤ ــ ا ٤) = ٢           

  ١ = ا  G    ٠   =  ٤ ــ ا ٤          

   ٠ = ٤ + ب ٤ + ٢ ب ــ١ G)  ١(  في معادلة ١ = ا          نعوض عن 

  ٠) = ١+ ب )( ٥ب ــ  (   G    ١=  ٠ = ٥ ب ــ ٤  ــ ٢    ب       

  ) مرفوض  ( ١ــ =    وإما ب ٥= ب           إما 

 

 )  علامة ٢٠: ( السؤال الثالث   

 ) علامات٤ (       عند النقطة التي إحداثیھا    ) =             س (ü المماس لمنحنى الاقتران بین ان )   أ

 . نقطة الأصل یمر ب ١=      السیني 

 )   ،         ١(                   ، نقطة التماس ھي ) = ١ (ü: الحل 

         ü n)س = ( 

       ü   n)١ =                         = (            =            G م   = 

 ) ١س ــ =        ( ص ــ           :          معادلة المماس 

 +              س ــ           =                                 ص         

 س =                                       ص 

  ، أي أن المماس یمر بنقطة الأصل ٠=  ، فإن ص ٠=            عند س 

 

 

 

 ٢س
 سھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

 سھـ  × ٢س ــ س٢ × سھـ 
 س٢ھـ 

  ــ ھـ ٢× ھـ 
 ٢ھـ 

 ھـ
 ٢ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 

١ 
 ھـ 



 ) علامات٧(  سم ١٢عھ جد حجم أكبر اسطوانة دائریة قائمة یمكن وضعھا داخل مخروط دائري قائم ارتفا)  ب

 .  سم ٤      ونصف قطر قاعدتھ 

  ع ٢ نقp ٢=  ح الاسطوانة : الحل 

                = :          من تشابھ المثلثات 

  نق ٣=  ــ ع ١٢ G نق   ١٢) =  ــ ع ١٢ ( ٤            

  نق ٣ ــ ١٢=              ع 

 )   نق ٣ ــ ١٢ ( ٢ نقp ٢ =          ح 

   ٣ نقp ٦  ــ ٢ نقp ٢٤=          ح 

   ٢ نقp ١٨ ــ    نقp ٤٨=  n ح           

  ٠=   ٢ نقp ١٨ ــ    نقp ٤٨   G       ٠ =  n          ح 

          ٦ pنق ٣ ــ   ٨ (  نق( =٠    G ٠=  إما نق )  ٨=  و إما نق ) مرفوض#   

   #٨=  د نق          یكون حجم الاسطوانة أكبر ما یمكن عن

   p  ٢)٥٦   = @٥&١٢  × p ٦  ــ )٦٤ × p ٢٤ ) =  #٨(           ح 

 )  علامات٩:            ( ، جد  ] ٦ ، ٢ــ [ ً معرفا في الفترة ٥+ س ٩ ــ ٢س٣ ــ ٣س) = س (üإذا كان )  ج

 ) . س (üالقیم القصوى المطلقة للاقتران . ١    

 ) .س (üقتران فترات التزاید والتناقص للا. ٢    

 ) .س (üفترات التقعر للأعلى و للأسفل للاقتران . ٣    

  ٩س ــ ٦ ــ ٢س٣) = س(ü n . ١ :الحل 

            ü n)س = (٠   G  ٠ = ٩س ــ ٦ ــ ٢س٣ )    ٣بالقسمة على (  

  ٠)  =١+س )( ٣س ــ  ( G    ٠ = ٣س ــ ٢ ــ ٢            س

  ١ــ =  س  وإما٣=    إما س           

  } ١ ، ــ ٣ ، ٦ ، ٢ــ { =            مجموعة النقاط الحرجة 

         ü) ٣ = ٥ + ١٨ + ١٢ ــ ٨ــ ) = ٢ــ  

         ü) ٥٩ = ٥ + ٥٤ ــ ١٠٨ ــ ٢١٦) = ٦  

 

 نق

٤ 

 ع

  ــ ع١٢

  ــ ع١٢
١٢ 

 نق  
٤ 

 n حــ ــ ــ ــ    إشارة + + + +       ــ ــ ــ 
           ٠           #٨  



         ü) ٢٢ــ  = ٥ + ٢٧ ــ ٢٧ــ ٢٧) = ٣  

        ü) ١٠ = ٥ + ٩ + ٣ ــ ١ــ ) = ١ــ   

  ٢٢ــ =   ، وقیمة صغرى مطلقة ٥٩= قیمة عظمى مطلقة          

٢.    ü) ٦ ، ٣[ و كذلك  ] ١ ، ــ٢ــ[ متزاید على ) س [ 

  ] ٣ ، ١ــ[         و متناقص على 

٣ . ü o)٦ ــ  س٦) = س  

     ü o)٠) = س   G   ٠ = ٦ ــ  س٦   G ٦= س ٦   G ١=  س  

ü   ) [ ١ ، ٢ــ] مقعر لأسفل في )س  

  [ ٦ ، ١]             و مقعر لأعلى   

  

 )  علامة ١٥ : ( رابعالسؤال ال  

 ) علامات١٠(  عندما     ü ، وكان مقدار التغیر في قیمة الاقتران ١ــ) س  + ٢س) = ( س ( üإذا كان )   أ

  . ٠ > ٢ حیث س٢، فجد قیمة س) # ١ــ  (  یساوي ٢ إلى س١      س من 

  # ١ــ                   =               : الحل 

 # ١ــ                                                     = 

٢س( ( ٣        
 )١ ــ ٢س( ــ  ) = ١ــ) ١+١( ــ ١ــ ) ٢س + ٢

 ) ١ ــ ٢س(ــ  ) = @ ١                   ــ   ( ٣        

 ) ١ ــ ٢س( ــ                           ) =  ( ٣        

٢س ( ٣         ــ 
٢س ( ٢ــ ) =  ٢ ــ ٢س + ٢

 ) ١ ــ ٢س)( ٢س + ٢

        
٢س ( ٢ــ ) =  ١ ــ٢س)(٢ + ٢س ( ٣  ــ 

  ٠ > ٢ ، حیث س) ١ ــ ٢س)( ٢س + ٢

٢ س٢ــ  = ٦ ــ ٢س٣          ــ 
  ٢س٢ ــ ٢

٢س٢            
  ٠ = ٦ ــ ٢ ــ س٢

  ٠) = ٢ـ  ـ٢س ) ( ٣ + ٢س٢            ( 

  ٢ = ٢وإما  س)   مرفوض ( @ ٣ــ   = ٢            إما س

 

أسئلة ، وعلى المشترك أن یجیب عن سؤالین فقط ) أربعة ( یتكون ھذا القسم من : القسم الثاني 
. 

 ü nإشارة + + +   ــ ــ ــ ــ        + + +  
 ٢    ــ١ـ         ـ٣        ٦     

 ü o ــ ــ ــ ــ ــ إشارة      + + ++ +  
 ٢        ــ ١           ٦      

ü) ٢س ( ــü) ١( 
 ١ ــ ٢س

٢س( 
 ١ــ) ١+١( ــ ١ــ ) ٢س + ٢

 ١ ــ ٢س

١ 
٢س

 ٢س + ٢
٢ ــ س٢

 ٢ ــ س٢
٢س(٢

 )٢س + ٢



  )  علامات٥(  س                              ٤قا = à س ، فاثبت أن  ٣ظا# ١+  ظاس = إذا كان ص )   ب

 س ٢س قا٢ظا+ س ٢قا = à: الحل 

  ) س٢ظا + ١( س ٢قا              = 

  س ٤اق= س ٢س قا٢قا              = 

 

 ) علامة ١٥ ( لخامسالسؤال ا

 )  علامات٦( ،                   ) س (ü) = س (n ، ھـ اقترانین قابلین للاشتقاق ، بحیث كان ھـ üإذا كان )  أ

    ü n) س(٢ھـ ) = ( س(وكان ل ) س(ــ ھـ ) = س+ (ü٢)س((جد ل ٢ ، n) س ( 

 )) س (ü n× ) س(ü ٢) + س(nھـ × ) س( ھـ ٢( × )) س(ü٢) +س(٢ھـ  (( ٢) = س (nل : الحل 

 )) س(ــ ھـ × ) س (n ھـ ٢) + س (nھـ × ) س( ھـ ٢))( س(ü٢) + س(٢ھـ (( ٢                    = 
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 حنى ص تقع على من ) ٢ ، ٤(           النقطة 

  = n         ص 

 $ ١                 =    = ٤=س |nص =          میل المماس 

 ) ٤س ــ  ( $ ١ =  ٢ص ــ :          معادلة المماس 

  ١+ س $ ١=                            ص 

  ٤ــ =    ومنھا س ٠ = ١+س  $ ١ ، فإن  ٠=          عند ص 

  ٢=      ، الارتفاع ٨) = ٤ــ (  ــ ٤ = ب جـ طول القاعدة         

   ٨ = ٢ × ٨× @ ١=           م المثلث أ ب جـ 

١ 
 ١ س؟       ٢

 ٤؟       ٢



 )  علامة ١٥(   السؤال السادس 

 )  علامات ٥[           (  ، ب ا] ًوقابلا للاشتقاق على القترة ]  ، ب ا[ ًمتصلا على ) س (üإذا كان )  أ

  ، فاثبت أن ٣س) + س (ü) = س(  ، وكان ھـ [ ، ب ا] g ، لكل س ٠> ) س (ü n     وكان 

 ] .     ، ب ا[ متزاید على الفترة   ) س(       ھـ

 ]  ، ب ا[ متزاید على ) س (G ü[      ، ب ا] g ، لكل س ٠> ) س (ü n: الحل 

  ٢ س٣) + س (ü n) = س (n       ھـ 

    ح  g لكل س ٠ X ٢ س٣   بما أن     

 [   ، ب ا] g لكل س ٠> ) س (nھـ :       إذن 

 ] .    ، ب ا[ متزاید على الفترة   ) س(        ھـ

 

 )  علامات١٠(  سم     ٦٠٠متوازي مستطیلات قاعدتھ مربعة الشكل ، ومجموع أطوال أحرفھ یساوي )   ب

 .      جد أبعاد متوازي المستطیلات التي تجعل حجمھ أكبر ما یمكن 

 الارتفاع × مساحة القاعدة = ح متوازي المستطیلات : الحل 

  ع ٢س=           ح 

  ع ٤+  س ٨= أحرف متوازي المستطیلات   مجموع       

  ) ٤بالقسمة على     ( ٦٠٠=  ع٤+  س ٨         

 س ٢ ــ ١٥٠=    ومنھا  ع ١٥٠= ع + س ٢         

 ) س ٢ ــ ١٥٠ ( ٢س=        ح 

  ٣ س٢ ــ ٢ س١٥٠=        ح 

                 ٢ س٦ س ــ ٣٠٠ = n        ح 

  ٠) =  س   ــ ٥٠(  س ٦ G  ٠  = ٢ س٦ س ــ ٣٠٠  G  ٠ = n        ح 

  ٥٠= وإما س ) مرفوض  ( ٠= إما س          

  ٥٠=    یكون حجم متوازي المستطیلات أكبر ما یمكن عند س    

  ٥٠  = ٥٠ × ٢ ــ ١٥٠=       إذن ع 

 

 س
 س

 ع

 n حإشارة + + +   ــ ــ ــ ــ        + + +  
               ٠       ٥٠  



 ) لامة  ع١٥ ( بع  السؤال السا

 )  علامات٧( یتحرك جسم على خط مستقیم بحیث أن یعده عن نقطة الأصل بالأمتار بعد ن ثانیة           )  أ

 ، جد تسارع الجسم في اللحظة التي تنعدم  ] p ، ٠ [ g ن ، ن ٢ ن ــ جا@ ١) =  ن(     معطى بالعلاقة ف 

 .    فیھا السرعة 

  ٠=  ع Gتنعدم السرعة   : الحل 

 ن    ٢ ــ  جا @ ١ =  جا ن جتا ن ٢ ــ @ ١) = ن(      ع  

  ٠= ن  ٢ ــ  جا @ ١   G   ٠=         ع 

 =         ومنھا  ن  = ن ٢   G   @ ١=  ن ٢          جا

 =          ومنھا ن = ن  ٢                                   أو 

 ن ٢اتج٢ــ ) = ن(          ت 

  ٣؟ ــ            = ×   ٢ ــ         = ا ت ج٢ــ        ) = (   ت        

  ٣ ؟         =   ــ  × ٢ــ =  جتا           ٢ــ          ) = (         ت 

 )علامات٨(، فإذا علمت أن میل المماس ]  ، ب ١ــ [ ً معرفا على ١+ س ٢ ــ ٢ب س) = س (üإذا كان )  ب

  ، ٤و التي تؤكد على وجودھا نظریة القیمة المتوسطة تساوي [  ، ب ١ــ ] gطة جـ   للاقتران عند النق

   فما قیمة ب ؟ 

     ٢ ب ــ ٨) = ٤ ( G   ü n    ٢ ب س ــ ٢) = س ( ü n: الحل 

  = ٢ ب ــ ٨        

  = ٢ ب ــ ٨        

  = ٢ ب ــ ٨        

  = ٢ ب ــ ٨         

  ٠=  ب ٩ ــ ٢   ومنھا  ب٢ ــ  ب ــ ٢ب=  ٢ ب ــ ٨         

  ٩= وإما ب ) مرفوض( ٠=     ومنھا  إما ب ٠) = ٩ب ــ (           ب 

 

 

٥π 
٦ 

٥π 
١٢ 

 π 
٦ 

 π 
١٢ 

 π 
١٢ 

 π 
٦ 

 ٣؟
٢ 

٥π 
١٢ 

٥π 
٦ 

 ٣؟
٢ 

 
  ٢ ــ ب ــ ٢ ب
  ١+   ب ٢ب ــ ٣    ــ ٣ ب
  ٢ب+٣ ب

  ٢ب ــ ٣ ــ٢      ــ ب
   ــ ب٢      ــ ب

  ٢ ب ــ ٢              ــ 
  ٢ ب  ــ ٢      ــ         
                 ٠      ٠ 
       

ü ) ب (  ــü ) ١ــ( 
 ١+ب 

 )٣+ ب ( ــ ) ١+ب ٢ ــ ٣ب(
 ١+ب 

 ٢ب ــ ٣ ــ ٣ب
 ١+ب 

 )٢ ــ ب ــ ٢ب)(١+ب ( 
 ١+ب 











































 9من  1الصفحة (                                                                     2222الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع العلمي ورقة أولى)
 

 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول

 

  م0202/0200الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: العلميـــرع: ـــــالفـ دولــــة فلسطـــــين      

 ( 033مجموع العلامات: )   أولى/ ورقة  : الرياضياتثـــالمبح يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 0200/   /      التاريخ:  سشرق خانيونمديرية التربية والتعليم 

    الشعبة:                                           اسم الطالب/ـة: 

1إذا كان  .1
26 (4)R 3 (2 )R     في متوسط التغير فما(s)R الفترة على  4 2 ؟ 

3د(  0ج(   2 (ب 2 (أ
2
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 (أ
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 رفح –مديرية التربية والتعليم 

  م2022-2021للعام الدراسي إجابة النموذج الاسترشادي 

 الورقة الأولى -الفرع العلمي –الرياضيات  المبحث:

 إجابة السؤال الأول :

 

 : ثانيإجابة السؤال ال

 
 

 

 

 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6  5  4  3  2  1  رقم الفقرة
 ج أ  د د أ  ج أ  ج ب ج د د ب أ  ج رمز الإجابة 



 

 

 : ثانيإجابة السؤال التابع 

 

 

 

 

 



 

 : ثالثإجابة السؤال ال

 



 

 تابع إجابة السؤال الثالث:

 

 

 

 

 



 : رابعإجابة السؤال ال

 

 

 

 

 



 : ام إجابة السؤال الخ

 

 

 



 : لسادسإجابة السؤال ا

 

 

 

 

 



 : لسابعإجابة السؤال ا

 

 



 

 
 

 

 

 



 

1 
 

 دولة فلسطين                 

 وزارة التربية والتعليم العالي 

 مديرية التربية والتعليم / شمال غزة  

            

 

 

 

 ثانية الورقة ال العلمي الفرع:      

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف 

 المبحث: رياضيات 

 ( علامة100مجموع العلامات )
 

 النموذج : الأول 
 

 

 عدد أسئلة الورقة )سبعة( أسئلة ، أجــب عن ) خمسة ( منها فقط.  ملاحظة :

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة ، وعلى الطالب أن يجــيب عنها جــميعاً.

 علامة( 30)                             اختار الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس الاول:السؤال 
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 منھا فقط) خمسة ( أسئلة ، أجب عن ) سبعة ( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 
 
 
 
 ) علامة  ٣٠( السؤال الأول    
    

 )× ( فقرة من نوع اختیار من متعدد ، من أربعة بدائل ، اختر رمز الإجابة الصحیحة ثم ضع إشارة ) ١٥(    یتكون ھذا السؤال من 
 : مخصص في دفتر الإجابة  في المكان ال  
 ؟   ) ٠( ü n ، فما قیمة  ٢+  ــ جتا س ٢س= س R) س (r üإذا كان  ) ١ 

   ٣)       د                    ٢)                  ج  ١)                    بصفر )     أ        

  ٢( r قاس) جتاس+ ظاس (R س= 

  جـ + س @ ١  ظاس ــ)      دجـ+ س +ظاس ) جـ   ج+ظاس +قاس)         بجـ+ س + قاس  )         أ

  ، فما قیمة جـ ؟  ٠  >  ، حیث جـ٠= س R)  ــ س١( س           )٣ 

  #٤  )        د            # ٢  )     ج                     @٣ )      ب                      $ ٣  )       أ

  ١+ ھـ  ٢   =    =س  |à                           ، وكان +  جتاس ھـلو ا+ ظاس ھـ = إذا كان ص ) ٤ 

  ؟ ا      فما قیمة الثابت  

       ٢ــ )            د             ٢)                           ج  ١ )             ب          ١ ــ)        أ

 ٥ (r س جتاس R س  = 

                            جـ  + س جاس ــ جاس ) د       جـ + س جاس ــ جتاس ) ج      جـ+جاس + س جاس ) ب     جـ +جتاس+ س جاس )  أ   

 س ؟ R) س (ü n ، فما قیمة        س ٨) = ٢ (ü ، ٥) = ١ (ü ، ٣= س R) س (ü         إذا كان )٦ 

  ٨)             د        ٥)  ج                        ١١ ) صفر                 ب)      أ

 ، ] ٣ ، ٠[ في الفترة ) س (üالشكل المقابل یمثل منحنى الاقتران ) ٧  

 س ؟ R)) س (ü ــ ٢      ( فما قیمة  وحدات مربعة ، ٦ إذا كانت مساحة المنطقة م تساوي 

   ٦ ــ ) د                  ٦)       ج             ١٢)     ب              ١٢ــ )   أ    

 ٤ من ١الصفحة 

 

 State Of Palestine                                                                                    دولة فلسطین                   
 Ministry of Education               وزارة التربیة والتعلیم                                                                           

 D.G. of Assessment Evaluation & Examinationالتقویم و الامتحانات                                         الإدارة العامة للقیاس و  
  )مدیریة شرق غزة             (               :                                                                         الیوم العلمي : الفرع 

  م٢٠٢٢:     /     /                              التاریخ الریاضیات                                     : المبحث 
 ساعتان و نصف : الثانیة                                                                        مدة الامتحان : الورقة 

     علامة  ) ١٠٠: (        مجموع العلامات                                                                   - - -: الجلسة  

 .ًأسئلة ، وعلى المشترك أن یجیب عنھا جمیعا ) ثلاثة ( یتكون ھذا القسم من : القسم الأول 

π 
٣ Rس 

 س٢ظا + ١

r٠ 
جـ

r٠ 
  

π 
٤ 

r١ 
٢ 

r١ 
٢ 

r٠ 
٣ 



     ٢٠٢٢نموذج     لعام :   الدورة ثانیة ال: العلمي          الورقة : الریاضیات          الفرع : تابع أسئلة مبحث 

ً اقترانا معرفا على الفترة üإذا كان ) ٨     ، فما أكبر قیمة للمقدار ٤ Y) س (Y ü ١وكان  ] ٢ ، ١ــ [ ً

             )  ٢ ü) ١) + س (R س  ؟ 

   ١٥)                    د ٦)                  ج ٢٧)                      ب  ٩)         أ

 تجزئة منتظمة ، فما قیمة ب ؟ }  ، ب ٤٩، ...........  ، ٥ــ { =  s١٠إذا كانت ) ٩  

  ٥٣)      د                 ٥٥)    ج                 ٥٧)      ب                      ٥١)        أ

ًاقترانا معرفا على ) س (üإذا كان ) ١٠    تجزئة منتظمة للفترة نفسھا ، وكان نs، وكانت  ] ٥ ، ١[ ً

 ب ؟ قیم /  ، فما قیمة ٨=  س R) ١ ــس (ü(                                   ، وكان   ) = ü ، نs(      م 

   ٢ )     د              ٨ ؟   ) ج              ٤ 6   )      ب                       ٤ )       أ

 ة س ؟          ، فما قیم=  ب ا           ،  =                             ، ب  = اإذا كانت  ) ١١ 

  ٢ــ )                    د      ١)                       ج١ــ )                     بصفر)           أ

  ؟ ن × م               ، فما قیمة =  ١ــ ا  ــ ا ، وكان ١=  | ا|                ،  = اإذا كانت  ) ١٢ 

   ٤ )        د               ٨ )     ج              ١٦)       ب                        ٣٢ )       أ

  غیر منفردة ؟ ا قیم س التي تجعل المصفوفة   مجموعة          ، فما =      ا إذا كانت  ) ١٣ 

  } ٥ ، ٠{ ح ــ )          د }        ٥{ )       ج      }      ٠{ )  ب }                 ٥ ، ٠{  )        أ

  ١٢=  | ص ا| ٢+  | سا| : ُحل نظام من معادلتین خطیتین بمتغیرین بطریقة كریمر ، وجد أن ) ١٤ 

  ؟  | ا|  ــ س ، فما قیمة ٤= ص ٢  فإن كان        

  المعطیات غیر كافیة لحسابھ)       د           ٤   )       ج               ٣ )            ب               ٣٦ )    أ   

 

    ، فما قیمة ب ؟ ٥٤ ــ= إذا كان                          ) ١٥ 
  

  ٢٧)       د             ٢٧ ــ)                      ج٣ــ)                        ب   ٣)     أ   
 

  ٤ من ٢الصفحة                                          

 

 ١+ب ن  + ٢ ن٢ب
 ٣ + ٢ن٢

r -١ 
٢ 

r٢ 
٦ 

 س٢   ص- 
 ص٢ ــ   س

٤ 
 -٢ 

-٢ 
٨ 

 ل م
 ن ع

٢- ٤ 
٨ ٢ 

 ٢س س
٥ ١ 

  ب-  ٠ ٠
 ١ ب ٠
 ٢ ٣-  ب٢



     ٢٠٢٢نموذج     لعام :    الدورة ثانیةال: العلمي          الورقة : الریاضیات          الفرع : تابع أسئلة مبحث 

 )  علامة ٢٠( السؤال الثاني  

 ) علامات٨:                                                                                ( جد كل من التكاملات الآتیة )   أ

 س r                             R ) س            بr                                    R)     أ
 

 ) علامات٨  ( ٢ ــ س٤) = س (üجد مساحة المنطقة المحصورة في الربع والمحددة بمنحنى الاقتران  ) ب
  ــ س  ٦=  ، ص ٢س ــ = صادات و المستقیمین ص   ومحور ال

 ) علامات٤( س R) س (ü ٣فما قیمة         ، ١٣= س R)  ن Rن ٢) +       س (ü ٢      ( إذا كان )  ج

 )  علامة ٢٠: ( ث السؤال الثال  

 )  علامات ٦                             ( ١ــ ا ، ثم جد ٢م٣ = ا ٢ ــ ٢ا:                  ، أثبت أن  = اإذا كان )   أ

 ) علامات ٧               =                                        (  ×  س +  س ٢: حل المعادلة المصفوفیة )  ب

 )  علامات٧                        ( ٣=  س ــ ص ٢  ،  ٥=  ص ٣+ س : نظام التالي بطریقة كریمر حل ال)  ج

  

 )  علامة ١٥ : ( رابعالسؤال ال  

 ) علامات٧             ( ١ــ) ب٢(               ، جد  = ا               ، وكانت  = ١ــ) ب + ا( إذا كان )   أ

   

 )  علامات ٨                                                                             ( ) = س (إذا كان ت )   ب

 : ، جد  ]  ٣ ، ١ــ [ على الفترة ) س (ü         ھو الاقتران المكامل للاقتران المتصل 

 س  R) س(ü ٢       .   ٢ ، ب                  اكل من الثابتین . ١        

 ) علامة ١٥ ( لخامسالسؤال ا    

 ) علامات٧ =                  ( ١ــ)  ب  س( ً علما بأن  س، جد المصفوفة  =                 ١ــإذا كانت ب )  أ

 )                         لامات ع٨                                                                             (   :ة الآتیتالتكاملاكل من جد )   ب

            ١ ( r                                        R            ٢س (  r  )ظاس+ س ٢س قا (R س                 
  

 ٤ من ٣الصفحة 

 

 س٢س ــ س ظا٢اس ق
 س؟ ٣   

أسئلة ، وعلى المشترك أن یجیب عن سؤالین فقط ) أربعة ( یتكون ھذا القسم من : اني القسم الث
. 

  ١ < س Y ١ ،  ــ         ٢ ــ ٢ س٢   
  ٣  Y س Y ١   ، ٤ب س ــ+ ٢ سا   

 "٤ س" ــ٢س؟
 ٥س

r٣ 
١ 

r٠ 
٢ r١ 

٣ 

 ١ــ ٢
٠ ٣ 

٣ ٤ 
١ ٠ 

٢ ٣ 
١ ٤ 

٣ ١ 
٥ ٢ 

٣- ٠ 
٤ ١ 

r٠ 
٢ 

٢ ٠ 
٢- ٦ 

 ب
 |ب | 

 سھـ 
 ٤ ــ سھـ  ٣ ــ س٢ھـ 



     ٢٠٢٢وذج     لعام نم:    الدورة ثانیةال: العلمي          الورقة : الریاضیات          الفرع : تابع أسئلة مبحث 

 )  علامة ١٥( السؤال السادس   

 )  علامات٨ (  ، فإذا علمت        # ٤=  ، س ١= یقطع محور السینات عند س ) س (üإذا كان منحنى  )  أ

 ) س (ü ، فجد قاعدة الاقتران) س ، ص( عند أي نقطة علیھ  ، ١٩٢ ) = ١٨ــ ) س (ü o( ×٤ أن س

 ) علامات ٧(  تجزئة رباعیة منتظمة   s٤، وكانت  ] ب ، ١ــ  [ g ، س ٢س ــ ٤) = س (üإذا كان )   ب

* ، جد قیمة ب حیث س١١٢ ) = ü  ،  s٤(      للفترة وكان م 
   . رس = ر

 )  علامة ١٥ ( بع  السؤال السا

) علامات٨                       ( :                                                    حل النظام التالي بطریقة جاوس )  أ
 

 

  ١= ع +          ،  س ــ ص ٢= ع ٣+ ص ٢       ،  ٥= ع ٢ ص ــ ٣+  س       

 ) علامات٧(          :  ، فبین أن ١ ــ= )      ( üظاس ، وكان + ظتاس ) = س (ü nإذا كان : أثبت أن )  ب

                                            ظاس  = ١)+س (ü     ھـ 

 

 انتھت الأسئلة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

p 
٤ 



 

 

 

 

 ( 010مجموع العلامات )                                           أجب عن )خمسة( منها فقط ،  أسئلة   ( سبعة : عدد أسئلة الامتحان ) ملاحظة      

 
 

 علامة( 03) السؤال الأول:  

 الصحيحة: من أربعة بدائل اختر رمز الإجابة  من نوع اختيار من متعدد،    ات ( فقر 15يتكون هذا السؤال من ) 

)إذا كان   .1 )s i( اقترانين، م )للاقتران أصليين    س  ( )s r   بحيث  ( )− − =23 s6 s s lh  ، 

( )6 sf s i+ f  فما قيم الثابتين  = h،  ؟ على الترتيب 

 6صفر،   ( د  6،  1 ( ج  6- ،  1 ( ب  6- ،  صفر  ( أ 

+ما قيمة   .2 s

i

1
s]( s ) i

s
 ؟ 

 ( أ 
s[ i+  ب ) i[ s+ 

 ( ج 
s

i[ s i+  د ) 
s

i[ s i2+  

في التجزئة المنتظمة     .3 −8     عناصر التجزئة؟ فما عدد    1عن العنصر السابع بمقدار  التاسع يزيد   كان العنصرإذا 

 31د(                     30ج(                                          21ب(   20  أ( 

)إذا كان   .4 )
is s s r=  فما قيمة    ( )

i

1

s] s r ؟ 

 2 ( د  8 ( ج  3 ( ب  1 ( أ 

إذا كان   .5

2 22

0 0

3 s 9 s6 s
f s] h s]

4 s 4 s
+ + +

= =
+ +

f  فما قيمة   h+ ؟ 

 ( ب  1 ( أ 
9
2

 10 ( د  8 ( ج  

إذا كان   .6
−   

= =   
   

1 s 1 s2
f

1 3 s 2
h،   وكان= +

1

2
2 f h   فما قيم/قيمة س؟ 

 1-، 0 ( د  1 ( ج  1-  ( ب  1،  0 ( أ 

مصفوفة من الرتبة الثانية بحيث أن    hإذا كان   .7
1

wh h 5 sh
3

= =
−

w  قيمتي فما    s    الترتيب؟ على 

15− ( أ  15- ( ب  5  ( ج  5
5

5
3−

 ( د  
5

5
3

 
 

 

 

 

 

 

 

 دولة فلسطين 
 وزارة التربية والتعليم العال 

 غزة   غرب   - مديرية التربية والتعليم  

 

 
 

 الامتـحان الاسترشادي للثانوية العامة 

 م 2022للعام الدراس 

 ( صفحات  4 عدد الصفـحات: ) 

 (   لثانية الفرع العلمي ) الورقة ا    

  

   الرياضيات المبحث:    

 ساعتان ونصف الزمــــن:    

 2022/    :   / التاريخ   

  

 (  2... يتبع صفحة )                                                                    -   1 -                                                  الصفحة التالية                             لاحظ 
 

 

 عنها جميعاً أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب ثلاثة القسم الأول: يتكون هذا القسم من 



 

 

 

 الصف الثاني عشر /الفرع العلمي                                 -2-         الورقة الثانية / تابع أسئلة مبحث /الرياضيات  
 

 

+ما قيمة   .8 −

4

2

0

s]9 s6 s   ؟ 

 2د(                                         8(  ج                         4ب(                     5أ(  

ق)س( معرفًا على الفترة   ذا كان إ  .9 2 4، وكان  − (s)r 1   ما أكبر قيمة للمقدار ،

2

1

s](s)r2
−

 ؟ 

 12د(                                        24(  ج                         6  ب(                    3أ(  

)ما ناتج   .10 )
f

H

s](s) i (s)i r ؟ 

)أ(  )( ) ( )( )F i R h i R−      ب )( )( ) ( )( )F i R h i R+     

)( ج  )( ) ( )( )h i R F i R−      د )( )( ) ( )( )h r i F r i+     

إذا كانت   .11
1w s s2 w−=  فإن  ينمصفوفتان مربعتان من الرتبة الثانية وغير منفردت w s   ؟ 

 0.25د(                  4ج(                                0.5ب(                                2أ(      

إذا كان   .12

7

1

15 s](s)r5=  ،

7

2

13 s](s)r−   فما قيمة   =

1

2

s](s)r ؟ 

 10-د(                       16ج(                          16- ب(                       10أ(  

r=(s)إذا كان     .13 −
 
1 1

s
2 2

  فما قيمة   

−

2

1

s](s)r ؟ 

 0د(                         1ج(                          2-ب(                       1-أ(  

  إذا كان ق)س( معرفًا على الفترة  .14 3   تجزئة منتظمة لفترة kوكان   1 3  بحيث 1

 ( )kr l =2-  
k3 5
k2
−

 فما قيمة  

1

3

s](s)r2؟ 

 7د(                     3,5- ج(                             3,5ب(                 7-أ(  

ق)س( اقتران متصل ،   .15

2

s

w](w)r=214 fs s−  ( ؟ 4فما قيمة ق)   −

     13د(                    13- ج(                       5ب(                              5-أ(  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  3... يتبع صفحة )                                      -2  -     لاحظ الصفحة التالية                                  
 



 

 

 

 

 الصف الثاني عشر /الفرع العلمي                                 -3-        الورقة الثانية / تابع أسئلة مبحث /الرياضيات  

 ( علامة : 20السؤال الثاني ) 

    المحدود جد باستخدام تعريف التكامل   ( أ 

=إذا علمت     ( ب  = =

6

3

1 (3)r 5 (6)r 9 s](s)r،،       :جد قيمة

2

1

s](s3) rs  

)إذا كان   ( ج  )
2

f s H 3 s3
s j

6 s f 1 s2 s

  − 
=

  + − 
  

)هو الاقتران المكامل للاقتران   )s r    المعرف على 6 H   :جد 

fقيمة كل من    .1 h                           2  .( )

5

2

s] s r 

                                                                          ( علامة : 20السؤال الثالث ) 

)جد  ،  جتاس    –إذا كان ق)س( = جاس   ( أ )4r l    ًمعتبرا=v v
*s s  4علمًا بأن    تجزئة منتظمة للفترة 0 

إذا كان   ( ب
3 2 3 1

f h
4 3 2 4

   
= =   

   
0fوكان      [h=    جد

1 [− 

)  ىإذا كان ميل المماس لمنحن  ( ج )s r    يعطي بالعلاقة

2

2

s 1
s 1

−

+
)وكان منحنى    )s r  يمر بالنقطة  ( )1

4 4


−   

)  الاقتران   قاعدة   جد  )s r  

 

 

 ( علامة: 15السؤال الرابع ) 

)المستقيم المار بنقطة الأصل والذي ينصف المساحة المحصورة بين الاقترانيينجد معادلة   ( أ  )= =24 w s s r،      ومحور

 الصادات والواقعة في الربع الأول. 

جد :      (ب
+

− +−
2

13 ss]
3 s2 s1 s

 

)ى الاقتران  معتمداً على الشكل المجاور الذي يبين منحن  ( ج  )s r   

)جد أكبر قيمة للمقدار   )
1

s s

0

s] i r i              

 (  4... يتبع صفحة )                                       -3-     لاحظ الصفحة التالية                                  
 

( )

2

1

s] s6 5
−

v=معتبراً   − v
*s s                                   . 

 

 فقط)أربعة( أسئلة، وعلى الطالب أن يجيب عن )سؤالين( منها القسم الثاني: يتكون هذ القسم من  
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 ( علامة : 15السؤال الخامس ) 
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 ( علامة : 15السؤال السادس ) 
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 انتهت الأسئلة 
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 عن خمسة أسئلة منها وفق المطلوب. الإجابة المشترك وعلى ،أسئلة سبعة الورقة أسئلة عدد: ملاحظة

 4 من  1 صفحة 

 م2022امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة "التجريبي" لعام   
 دولــــة فلسطـــــين      

 يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي
 الوسطىمديرية التربية والتعليم 

 الرياضيات: المبحـث
 العلمي: الفـرع

 الورقة الثانية

 م16/04/2022 :التاريخ
 ساعتان ونصف :الامتحان مدة

 ( علامة100: )مجموع العلامات

 

 : يتكون من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعًا.القسم الأول
 (علامة 30) : اختر الإجابة الصحيحة مما يلي:السؤال الأول
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 الثانيةورقة الالعلمي الفرع:      الرياضياتالمبحث: 

 4 من  2 صفحة 
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 الثانيةورقة الالعلمي الفرع:      الرياضياتالمبحث: 

 4 من  3 صفحة 

 علامة( 20) السؤال الثاني:
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 الثانيةورقة الالعلمي الفرع:      الرياضياتالمبحث: 

 4 من  4 صفحة 

 علامة( 15)  الخامس:السؤال 
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 علامة( 15)  السادس:السؤال 
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 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول
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  م0202/0200الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: العلميـــرع: ـــــالفـ دولــــة فلسطـــــين      

 ( 033مجموع العلامات: )   / ورقة ثانية : الرياضياتثـــالمبح يــــم العالــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 2022/   /       التاريخ:  سشرق خانيونمديرية التربية والتعليم 

    الشعبة:                                           اسم الطالب/ـة: 
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1حل النظام التالي باستخدام قاعدة كريمر:  (أ
25 s w w (s2 6)    

باستخدام تعريف التكامل المحدود جد  (ب

4

2

s](s2 6)


. 

المكامل ت)س( للاقتران جد الاقتران  (ج
i

i s 1 s

(s)R
1

3 s i s2
s

  



   


في الفترة   1 

 علامة( 20)                                                                                                         السؤال الثالث: 

 :جد التكاملات الآتية  (أ

                 1  .

s2

s s

i
s]

(1 I)( I 2) 
                2 .

2

2

s] s s2




  

احسب مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران  (ب

20 s s 4
(s)R

0 s s 4

  


  
 ، ومحور السينات.

باستخدام خصائص المحددات اثبت أن  (ج

1 1 1

(u w)(s u)(w s) u w s

ws us uw

    . 

 

 



 4من  4الصفحة                                             (                         2022) الثاني عشر الفرع العلمي ورقة ثانية  الامتحان التجريبي للصف
 

 فقط إثنين منهاوعلى المشترك أن يجيب عن  أربعة أسئلة: يتكون هذا القسم من القسم الثاني
 

 علامة( 15)                                                                                                          السؤال الرابع:

12إذا كانت  .1 (2);4 (4); ،  فما قيمة

2

2

4

(s); (s) ;s
s]

s


 

2إذا كان  .2 s5 (s)R   معرفاً في الفترة f1   5، وكانت  ، تجزئة خماسية منتظمة للفترة نفسها

536بحيث  (R )l  ًجد قيمة ب معتبرا ،
*

v vs s . 

hإذا كانت  .3
1 4 1 2

f
1 3 1 3

   
        

w، أجدُ قيمة  sp  بحيث

1

2lw s (h f) hf 
   

    

 علامة( 15)                                                                                                         السؤال الخامس:

إذا كان  (أ
2

3

2 s 0 sf2 s
(s)j

5 s 2 h4 s

   


   

 هو الاقتران المكامل للاقتران المتصل ق)س( فجد ما يلي: 

. 3(                4. ق)2، ب                   قيمة الثابتين أ .1

5

3

s](s)R  

قدماً .جد أقصى ارتفاع عن سطح  80ارتفاعه قدم/ ث من قمة برج  64قذفت كرة رأسياً للأعلى بسرعة ابتدائية قدرها  (ب
 . 2قدم/ ث 32-الأرض تصله الكرة ، علماً بأن تسارعها يساوي 

 

 علامة( 15                                                                                                                              (السؤال السادس :

جد  (أ
is](4 s2) (s2 4)   

إذا كان  (ب
3 3 3

8 1 1

30 s](s)R3 30 s](s)i3 24 s]((s)I7 (s)R2)       فجد ،

12

5

s](1 s2 (4 s)R5)    

 
 

 علامة( 15)                                                                                                         السؤال السابع: 

  7-ع =  3 –ص 2استخدم طريقة جاوس لحل النظام التالي: س +  (أ
 7ص + ع = 3 –س 2                                                 

 7ص =  –ع 3                                                           

اثبت أن :  (ب

2
32

2

8 s] 02 8s


 . 

 انتهـــــت الأسئلـــــة  



3من   الصفحة   1  
 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم العالي

 رفح-مديرية التربية والتعليم 
 

                
 الفرع العلمي ) الورقة الثانية(                

  المبحث: الرياضيات
 الزمن: ساعتان ونصف

 علامة( 100مجموع العلامات )
 

 ، أجب عن )خمسة( منها فقطأسئلة  (سبعةعدد أسئلة الورقة)ملاحظة: 
 

 وعلى الطالب أن يجيب عنها جميعا   ( أسئلة، ثلاثةمن )  هذا القسم القسم الأول: يتكون           
 السؤال الأول:)20 علامة( 

      :المخصص في دفتر الإجابة  كانالم في (×) ضع إشارةاختر الإجابة الصحيحة،ثم 

 إذا كانت (1
2 2 s3 s

w 1 s5 0
         

 :sفإن قيمة/ قيم  

 (ب  صفر (أ  10  5 (د  1 (ج 

13إذا كانت (2 3
(s3)6 9

  
  

 12sفإن   

1  د(   1 ( ج       2 ب( 3-أ(         
3

 

إذا كانت  (3
1 1 s
1 s 1 h
1 2 6

  
  

  

 غير منفردة hأوجد قيمة/ قيم س التي تجعل المصفوفة 

 (أ  9 1  )ب 1 9        )ج 9 1 p     )د 1 9 p    

fإذا كان  (4 h  1مصفوفتين مربعتين من الرتبة الثالثة ، وكان
h

f

 :فإن إحدى العبارات الآتية صحيحة دائمًا 

1 (أ  f h   1 (ب (f ) h    ج) f h   1 (د 1( f) h   
5عند حل نظام من معادلتين خطيتين باستخدام كريمر إحداهما  (5 w s2  : وجد أن 

w sh 5 h 2 h   فإن قيمة ص 

 2 (د  3 (ج  1 (ب  1- (أ 
23اذا علمت أن   (6 s 1 h s](s)r   0، حيث h ،10 (2) r  فإن قيمةh 
 11د(   9 ج(  4  ب( 6 ( أ

7) s2 1
s]
s s





 

] (أ  s s    
]ج(         s s   

]ب(        s s 
]د(         s s  

8) 
2 k

k

s
s]
s



 

 ( أ
2 ks

[
2 k






 ( ب 
1 ks

[
1 k






 ج(      
ks

[
k

 )د 
1 ks

[
1 k






 
 

 الاختبار الاسترشادي للثانوية العامة
م2022- 2021الدراسي للعام   



3من   الصفحة   2  
 

 علامة(20) :نيالسؤال الثا
s2إذا كانأ(  8 (s)r   حيث 3 1 s ًمعتبرا ،v vs s  

احسب 
3

1

s](s2 8)


 باستخدام تعريف التكامل المحدود. 

2تحركت كرة على خط مستقيم بتسارع مقداره ب( 
(k )

k
 م/ث  50فإذا علمت أن سرعة الكرة  2م/ث 

9عندما k ( ثواني من بدء الحركة4م( بعد )22، وأن الكرة قطعت مسافة قدرها ) ،  
 ( ثواني من بدء الحركة.9جد المسافة التي قطعتها الكرة بعد )

1إذا كان ج(  11 13 1
f (f h)2 14 5

           
2جد  1h

2
  

 

9) 2
s s

s]( )
s s

  

s ( أ
[

s
  )ب s

[
s

      )جs
[

s
     )د s

[
s

  

إذا كان العنصر الخامس في تجزئة نونية منتظمة    (11
k  للفترة h2 h 4هو

h
3

  للتجزئة، فإن عدد الفترات الجزئية 
1ب(  h ( أ h      )11 د(  12ج 

إذا علمت أن    (11
2 2

4 4

4 s](s) r s2 10 s](s)r s2

 

 

  فإن ،( )r
4


 

 24-د(      24ج(    16ب(  16-أ(         

2إذا كان    (12 3sf sh (s)l   اقترانًً أصليًا للاقتران(s)r  وكان
2

0

20 s](s)r 6 (1)r                            ،

fفإن قيمتي  h على الترتيب 
 20، 6د(      3، 4-ج(    3-، 4ب(  5، 1أ(         

13) 
5

1

1
s] 1 s

2
  
 

 

 صفرد(      8ج(    12ب(  13أ(         

إذا كانت    (14
3

4 4
2 2

3
44

s]s g s]s u

 



   فإنg u  

أ(         
2
  )ب 

2

    )ج

4
      )د 

4

 

على الفترة  r(s)يمثل الشكل المجاور منحنى  (15 h 0                     ،  

18فإذا كانت مساحة       l  26، مساحة l  فإن
h

0

s](s)r 

 2د(      14ج(    2-ب(  14-أ(         
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 علامة(20):ثالثالسؤال ال
 استخدم طريقة جاوس في حل النظام التالي: أ(

4 u s w3 2 u2 w3 s2 9 u4 w s            

بدون إجراء التكامل بينن أن ب( 
2 2

2 2

1 1

s](4 s3) s](5 s2)    

2 (  1   :جد قيمةج( 

s 4
s]

(1 s)
                                   2 ) 

6
2

2

s1 s
s]

1 s




  

 

 القسم الثاني: يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة، وعلى الطالب أن يجيب عن سؤالين فقط.
 (علامة51) :رابعالسؤال ال

بحيث r(s)هو الاقتران المكامل للاقتران  j(s)متصلًا وكان r(s)إذا كان أ( 


3

2

2 s h 8 s
(s)j

5 s 2 [ sf

  


  
]جد   f h 

11إذا كانت ب(  0 1 3
h f0 3 0 4

    
      

1بحيث:  sجد المصفوفة   1f ( s h) s   

 علامة(51) خامس:السؤال ال
s2إذا كانت أ(  4 (s) r وكان للاقتران ،(s)r ( عند 2-قيمة صغرى محلية قيمتها )s

2

. 

 r(s)جد قاعدة الاقتران ف
sجد المساحة المحصورة بين ب(  (s)i s 3 (s)r    حيث(s)i 0معرف على

2
 
 

ومحوري  
 السينات والصادات.

 علامة( 51): سسادالسؤال ال

أ( إذا علمت أن 
6

3

1 (3)r 5 (6)r 9 s](s)r    جد
2

1

s](s3) rs 

بدون فك المحدد أثبت أن ب( 
h h [ f0 h f

f [ 0 2 f h [ f
h 0 [ f h [ [


 



  
 

 علامة(51) :بعالسؤال السا
1 إذا كانت أ(  10 2f

(f s) f6 2f
     

 .sأوجد المصفوفة  

في الشكل المجاور: احسب  ب(
1

2

1

s](3 s)rs


  

14علماً بأن  L ،212وحدات مربعة Lوحدة مربعة 
 انتهت الأسئلة
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s
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i

1
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2
+ i
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3
+
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3
[ s ss

2
+i

1
[ s ss

3
+

     𝜎 20في  

(s)r

( ) ( )
1

3 l 2 l
2
=( )( )

4

3

s] s6 1 s r3+ −

 

( ) ( )

6 s2

2

2

s[ s4 w] w r s j

−

− = =

( ) 18 h 1 ; 2 h−= + =

 18  −
4

0

1
s] s 4

2
 = −
 
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w sh 5 h 2 h= + 

 

 

1 1 s

1 s 1

1 2 6

− − 
 −
 
−  

 

 9 1−  1 9− 

 9 1 p− −  1 9 p− − 

  

 
98
3

17
3

( )
2 2 1

f h
20 1

 
= − 

 
  ( )2f2 h l f 3 h4+ + + −

 

4 1

3 2

 
 − 

1 1

1 2

− 
 − 

4 3

1 2

 
 − 

4 1

3 2

− − 
 − 

( )
16 3 1

h
312 9

−− 
= 

 
  قيمة        

1 h2−
 

 

4 2

8 6

 
 
 

4 2

8 6

− 
 − − 

36 18

72 54

− 
 − − 

1
10

2

3
2

2

 −
 
 
− −  
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s h

i

0

1
s] s i w

s 2
+ + =

+( )2 r
2

− =

( )( )2 31 s s s] s]sh4 s r2+ − = +      

( ) ( )16 2 r 1 r2= =    

 
3
2

3
2
−

15
2
−

f

2

h

3
s]s

2
=

f

2

h

1
s]s

2
=

f

h

s]s2

 
1
2

( )

3

0

s] s4 5−

( )

3

0

s] s4 5−  3 0

   𝜎ن     

*

V V
s s=

3
g

k
=

V

3
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k s=         ،( )

V

3
v 4 5 r
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v 5 r
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2
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6 s 2 h s3

 
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
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3

0
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0
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2 s 2 s
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 انتهت الإجابة النموذجية 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق 



 

 

 لــــــــــــــــالح

 :  ) علامة ٣٠( السؤال الأول 

 ١٥ ١٤ ١٣ ١٢ ١١ ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ٥ ٤ ٣ ٢ ١ رقم الفقرة

 أ  ب د  ج أ  ب  ج  ب ب  د أ أ  ب  أ  د رمز الإجابة 

 

 ؟   ) ٠( ü n ، فما قیمة  ٢+  ــ جتا س ٢س= س R) س (r üإذا كان  ) ١

   ٣)                           د٢)                    ج١) صفر                    ب)             أ

 جاس + س ٢) = س (G üنشتق الطرفین   : الحل 

                                       ü n)جتا س  + ٢) = س 

                                        ü n)٣ = ١ + ٢= جتا صفر  + ٢= ) ٠   

 

  ٢ (r قاس) جتاس+ ظاس (R س= 

 جـ + س @ ١ظاس ــ  ) جـ     د+ س +ظاس ) جـ   ج+ظاس+قاس ) جـ        ب+ س + قاس )          أ

 
 جـ+ س + قاس = س R) ١+ قاس ظاس (r= س R) جتاس+ ظاس (قاس r:  الحل 

 
  

   ، فما قیمة جـ ؟ ٠  >  ، حیث جـ٠= س R)  ــ س١( س )          ٣ 

 # ٤  )                    د# ٢)                            ج@٣)                             ب$ ٣ )        أ

  ٠= س R) ٢س ــ س       ( : الحل 

  ٠      = ) ٣س# ١ ــ ٢س@ ١             ( 

  ٠ = ٣جـ ٢ ــ ٢ جـ٣  G   ٦بالضرب في   ٠ = ٣جـ# ١ ــ ٢جـ@ ١              

  ٠) =  جـ ٢ ــ ٣ ( ٢          جـ  

 @ ٣=  وإما  جـ )  مرفوض ( ٠=             إما جـ 

 

r٠ 
جـ

r٠ 
جـ

| ٠ 
جـ



 

  ١+ ھـ  ٢      = =س  |à، وكان +                             جتاس ھـلو ا+ ظاس ھـ = إذا كان ص ) ٤ 

  ؟ ا      فما قیمة الثابت  

      ٢ــ )                         د٢)                             ج١)              ب          ١ــ)         أ

  ظاس اس  ــ ٢قا × ظاسھـ               =  × ا+  س  ٢قا × ظاسھـ  =  à:  الحل 

         à|  ظا ا    ــ     ٢قا ×   ظاھـ        = =س  

  ١ــ  = ا     G    اـ   ھـ  ـ٢ = ١+  ھـ ٢         

 

 ٥ (r س جتاس R س  = 

                            جـ  + س جاس ــ جاس ) د       جـ + س جاس ــ جتاس ) ج   جـ   +جاس + س جاس ) ب     جـ +جتاس+ س جاس )     أ

 س Rجتاس =  ع Rس         ،  =  نفرض ق : الحل  

                  R ق =Rجا س  = س      ، ع 

     r س جتاس R س جا س ــ  =   سr جاس Rس 

 جـ + جتاس + س جاس  =                               

 

 س ؟ R) س (ü n ، فما قیمة        س ٨) = ٢ (ü ، ٥) = ١ (ü ، ٣= س R) س (üإذا كان         ) ٦

  ٨)                     د٥ )                         ج١١)  صفر                 ب)      أ

 س R) س (ü n=  ع Rس        ،   = نفرض  ق  : الحل 

                   R ق =R س     ،   ع =ü ) س ( 

 س R) س (ü      ــ       )  س (üس = س R) س (ü n              س    

 =                                         ٢ ü) ٢ ( ــü) ٣ــ ) ١   

  ٨ = ٣ ــ ٥ ــ ٨ × ٢=                                          

                                             

 

 

Rس 
 س٢ظا + ١

π 
٣ r٠ 
  π 

٤ 

r١ 
٢ 

r١ 
٢ 

 ــ جاس
 جتاس

π 
٤ 

π 
٤ 

π 
٤ 

π 
٤ 

r١ 
٢ 

| ١ 
٢ 

r١ 
٢ 



 

 

 ، ] ٣ ، ٠[ في الفترة ) س (üالشكل المقابل یمثل منحنى الاقتران ) ٧  

 س ؟ R)) س (ü ــ ٢(  وحدات مربعة ، فما قیمة       ٦ إذا كانت مساحة المنطقة م تساوي 

   ٦ــ )                    د٦)                    ج١٢)     ب              ١٢ــ )       أ

  ٦ــ =   ــ م = س R) س (ü        : الحل 

  س R)) س (    ü  ــس  R  ٢      = س R)) س (ü ــ ٢(                

  ١٢  = ٦ + ٦) = ٦ــ ( ــ ) ٠ ــ ٣ ( ٢=                                           

 

ً اقترانا معرفا على الفترة üإذا كان ) ٨     ، فما أكبر قیمة للمقدار ٤ Y) س (Y ü ١وكان  ] ٢ ، ١ــ [ ً

 )              ٢ ü) ١) + س (R س  ؟ 

   ١٥)    د                 ٦)                  ج ٢٧)                      ب  ٩)         أ

 ٩ Y  ١)+ س (Y ü ٣ G   ٨ Y) س (٢Y ü٢   G     ٤ Y) س (Y ü ١  : الحل 

                 ٣ R  سY     )   ü) ١)+ س ( R س  Y       ٩ R س 

               ١ + ٢ ( ٣  (Y )       ü) ١)+ س ( R   سY  ٩ ) ١ + ٢ ( 

                           ٩ Y )       ü) ١)+ س ( R   سY  ٢٧  

 ١٥=  أكبر قیمة للمقدار          

 

 تجزئة منتظمة ، فما قیمة ب ؟ }  ، ب ٤٩، ...........  ، ٥ــ { =  s١٠إذا كانت ) ٩  

  ٥٣)                       د٥٥)                     ج٥٧)                            ب٥١)        أ

  ٤٩ب ــ =              ،  ل           =  ل : الحل 

  ٤٩ب ــ                        =         

   ٥+ ب  = ٤٩٠ ب ــ ١٠                 

  ٥٥=   ب G    ٤٩٥=  ب ٩                 

 

r٠ 
٣ 

r -١ 
٢ 

r٠ 
٣ 

r٠ 
٣ 

r٠ 
٣ 

r٠ 
٣ 

r -١ 
٢ 

r -١ 
٢ 

r -١ 
٢ 

r -١ 
٢ 

r -١ 
٢ 

 ٥+ ب 
١٠ 

 ٥+ ب 
١٠ 



 

ًاقترانا معرفا على ) س (üإذا كان ) ١٠    تجزئة منتظمة للفترة نفسھا ، وكان نs، وكانت  ] ٥ ، ١[ ً

 قیم ب ؟ /  ، فما قیمة ٨=  س R) ١س ــ (ü(، وكان         ) =                              ü ، نs(م       

   ٢ )                د   ٨ ؟)                  ج٤ 6   )      ب                       ٤)        أ

  ٨= س R) س (G        ü   ٨ = س  R) ١س ــ (ü      : الحل 

             ü) س (R ٨                        =                 = س  

  ٤ 6=    ب G    ١٦ = ٢  بG       ٨ = ٢ ب@ ١           

 

 ، فما قیمة س ؟ =           ب ا،  =            ، ب  =                             اإذا كانت  ) ١١ 

  ٢ــ )                          د١)                       ج١ــ )          بصفر           )           أ

                                       =  ب ا : الحل 

 

=                       

 ) ١  ........ ( ٢ــ =  ص ٢+  س ٨           

 ) ٤(في ) ١(بضرب معادلة )   ٢   ...... ( ٨=  ص ٨ س ــ ٢         ــ 

 ) ٣  ...... ( ٨ــ =  ص ٨+  س ١٦        

  ٠=    ومنھا س ٠=  س ١٤: ینتج أن ) ٣( مع ) ٢(        بجمع 

 

  ؟ ن × م، فما قیمة =                 ١ــ ا  ــ ا ، وكان ١=  | ا| ،  =                اإذا كانت  ) ١٢ 

   ٤)                        د٨)                    ج١٦)   ب                            ٣٢)        أ

  = ١ــ ا:  الحل 

                         =                   = ــ          =       ١ــ ا ــ ا          

  ٢=  م G    ٤=  م ٢        

  ٤=  ن G  ٨= ن ٢        

 ١+ب ن  + ٢ ن٢ب
 r٢ ٣ + ٢ن٢

٦ 

 س٢   ص- 
 ص٢ ــ   س

٤ 
 -٢ 

-٢ 
٨ 

 ل م
 ن ع

٢- ٤ 
٨ ٢ 

r٢ 
٦ r١ 

٥ 

r١ 
٥ 

 C 0س 
 ١+ب ن  + ٢ ن٢ب  نھــــا 

 ٣ + ٢ن٢

 س٢   ص- 
 ص٢ ــ   س

٤ 
 -٢ 

-٢ 
٨ 

 ص٢+س ٨
 س٢ص ــ ٨-

 ع  م-
  ن- ل

 ل م
 ن ع

 ع  م-
  ن- ل

  ل ــ ع  م٢
 ن٢ ع ــ ل

٢- ٤ 
٨ ٢ 



  ٨ = ٤ × ٢= ن ×          م 

  غیر منفردة ؟ ا، فما مجموعة قیم س التي تجعل المصفوفة   =                اإذا كانت  )  ١٣ 

  } ٥ ، ٠{ ح ــ ) د }                 ٥{ )    ج }              ٠{ )  ب }                 ٥ ، ٠{ )         أ

  ٠=  | ا|  عندما   منفردة ا تكون : الحل 

  ٠ ) = ٥س ــ (  ومنھا س   ٠=  س ٥ ــ ٢         س

  ٥=   وإما س ٠=         إما س 

  } ٥ ، ٠{  غیر منفردة عند ح ــ ا G } ٥ ، ٠{  منفردة عند ا        تكون 

 

  ١٢=  | ص ا| ٢+  | سا| : ُحل نظام من معادلتین خطیتین بمتغیرین بطریقة كریمر ، وجد أن ) ١٤ 

 ؟   | ا| ة  ــ س ، فما قیم٤= ص ٢        فإن كان  

 المعطیات غیر كافیة لحسابھ )                  د٤)                         ج٣)                            ب٣٦)     أ   

 =   ص ٢+  س G                                =  ٢               + : الحل 

    ٤=  ص ٢+  بما أن س             

               ٤ =                      G  ١٢=  | ا | ٤    G |   ٣=  | ا  

 

  ، فما قیمة ب ؟   ٥٤ــ = إذا كان                          ) ١٥ 
  

  ٢٧)                    د٢٧ــ)                       ج٣ــ)                           ب٣)     أ   
  ٥٤ــ =  ب ٢× ب × ــ ب : الحل 

  ٥٤ــ  = ٣ ب٢         ــ 
  ٣=   ب G     ٢٧ = ٣           ب

 

 

 

 

 

 ٢س س
٥ ١ 

  ب-  ٠ ٠
 ١ ب ٠
 ٢ ٣-  ب٢

 |سا| 
  | ا| 

 |صا| 
  | ا| 

١٢ 
  | ا| 

١٢ 
  | ا| 

١٢ 
  | ا| 



 

 )  علامة ٢٠( السؤال الثاني  

 ) علامات٨:                                                                                ( جد كل من التكاملات الآتیة )   أ

 س r                             R)  س            بr                                    R)     أ

 

 س r                                   R = س r                                   R) أ: الحل 

             

 =              r                 R س  =r ١ــ س ×  س#  R س  =r ٢ س#  R  جـ  +  #٥س % ٣=  س 

 

 س r                                 R  = س r                              R) ب 

 

 =           r                                  R س = r                                R س 

 

 س R          = س R  ٣ــ  س ٢ ــ =  ع R       ،  ١ــ  ٢ــس   = ١ ــ=        نفرض ع            

                                                            R س =       R ع  

        r                              R  س = r   ×                      R ع  

 

 =             r  ١ ع @ ١ ــ@  R  جـ  +  @٣) ١        ــ ( # ١ ــ = جـ  +  @٣ ع # ٢×  @ ١ـ  ـ=  ع 

  
 ) علامات٨  ( ٢ ــ س٤) = س (üجد مساحة المنطقة المحصورة في الربع والمحددة بمنحنى الاقتران )  ب

  ــ س ٦=  ، ص ٢س ــ =   ومحور الصادات و المستقیمین ص 
  ٢ 6=  س G    ٠=  ٢ ــ س٤: الحل 

  ٤=  س G  ٨= س ٢ G ــ س   ٦ = ٢ س ــ     ، ٢=  س G    ٠ = ٢         س ــ 
 | سR)) ٢س ــ ( ــ )  ــ س ٦ ((      | + | س R)) ٢ ــ س٤( ــ )  ــ س٦      ( (  | = م 
 

 | س R) س ٢ ــ ٨      ( | + | س R) ٢س+  ــ س ٢     ( |    = 
 

  | )    ٢س ــ س٨( |  + |  )   ٣س# ١ +  ٢س@ ١ س ــ  ٢(  |    = 

 | ) ٤ ــ ١٦( ــ ) ١٦ ــ ٣٢( | + | ) ٠ + ٠ ـ ٠( ــ ) # ٨ +  ٢ ــ ٤( |   = 

 س٢س ــ س ظا٢اس ق
 س؟ ٣   

 "٤ س" ــ٢س؟
 ٥س

 س٢س ــ س ظا٢اس ق
 س؟ ٣   

 )س ٢س ــ ظا٢اق( س
 س؟ ٣   

 س 
 س؟ ٣   

 "٤ س" ــ٢س؟
 ٥س

 " )"١ "    ــ"    " (٤س؟
 ٥س

١ 
 ٢س

 ")١ــ"        (؟  ٢س
 ٥س

١ 
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 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول
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